CT40/ECS - CT55 - CT70/ECS - CT90 -
JET40 - S40 -
LAVAMATIC 501/554/604/50/70

(IT) MANUALE ISTRUZIONI PER L'USO /
(EN) OPERATOR’'S MANUAL / (FR) MANUEL D'INSTRUCTIONS /

(DE) BEDIENUNGSANLEITUNG / (ES) MANUAL DE INSTRUCCIONES /
(NO) BRUKERHANDBOK / (NL) GEBRUIKERSHANDLEIDING /

(PT) MANUAL DE UTILIZACAO / (SE) INSTRUKTIONSBOK /

(RU) PYKOBO[CTBO OMEPATOPA /

(BG) PbKOBOZACTBO 3A EKCTMOATALMS /

(RO) MANUAL DE UTILIZARE / (CN) #1FF- i

Consultare attentamente questo manuale prima di procedere a qualsiasi intervento sulla macchina
Read this manual carefully before carrying out any work on the machine

Lire attentivement ce manuel avant toute intervention sur la machine

Vorliegendes Handbuch vor jedem Eingriff an der Maschine aufmerksam durchlesen

Consulte detenidamente este manual antes de llevar a cabo cualquier trabajo en la maquina
Konsulter denne handboken ngye for du gar i gang med noen som helst type inngrep pa maskinen
Raadpleeg deze handleiding aandachtig alvorens met enige werkzaamheid aan de machine te beginnen
Consulte atentamente este manual antes de efectuar qualquer intervengéo na maquina

Las noggrant igenom denna handbok innan du utfér nagot som helst ingrepp pa maskinen
MpoyeTeTe BHMMATENHO TOBa PbKOBOACTBO, NPeaM Aa 3anoyHeTe paboTa ¢ malmHaTta
BHMMaTenbHO 03HAKOMBTECH C JAaHHOW UHCTPYKLMEN A0 NpoBeaAeHns Nnobon paboTel ¢ MalLNMHON
Cititi cu atentie acest manual inainte de a efectua orice operatiuni asupra masinii

BRAEHLE: I A AT



TECHNICAL SPECIFICATIONS
TECHNISCHE DATEN

DONNEES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
CARATTERISTICHE TECNICHE
TEKNIK OZELLIKLER
TECHNISCHE GEGEVENS
TEKNISKE EGENSKAPER
TECKNISKA SPECIFIKATIONER
CARACTERISTICAS TECNICAS
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKMN
TEXHUYECKN XAPAKTEPUCTUKHN
SPECIFICATII TEHNICE

CT40

C45/C50/
C60

B45/B50
BT50

C55

B55/
BT55

50 ECS

60 ECS

B60/BT60
/BT70

Cleaned track width
Bearbeitungsbreite
Largeur nettoyable
Ancho recorrido limpido
Larghezza pista pulita
Temizlenen alan genisligi
Werkbreedte
Vaskebredde
Rengéringsbar bredd
Largura da faixa limpa
LLinpuHa moviku

LUunpuHa Ha nouncteaHe
Latimea benzii curatate

mm

495

495

530

530

550

495

600

600

Squeegee width
SaugfuBbreite

Largeur suceur

Ancho squeegee
Larghezza squeegee
Silecek genisligi

Breedte zuigrubber

Bredde sugenal (squeegee)
Gummiskrapans bredd
Largura do squeegee
LLinpuHa ckpebkos

LLnpuHa Ha rymeHa musiyka
Latimea racletei

816

816

816

816

816

816

816

816

Hourly performance
Arbeitsleistung pro stende
Rendement horaire
Rendimiento orario
Rendimento orario

Saatte alinan randiman
Rendement per uur

Ytelse per time

Prestation per timma
Rendimento horario
Yacosas npon3BoanTesNibHOCTb
YacoBa npoussoanTenHocT
Performanta orara

m?h

1750

B: 1750
BT: 2250

1850

B: 1850
BT: 2250

2310

2250

2250

B: 1850
BT: 2250




Number of brushes
Anzahl der Bursten
Nombre de brosses
Numero cepillos
Numero spazzole
Firga sayisi

Aantal borstels
Antall bgrster

Antal borstar
Numero de escovas
KonuuecTtBo wweTok
Bpoi yeTkun
Numarul de perii

Brush diameter
Durchmesser der Birsten
Diameétre de la brosse
Diametro cepillo
Diametro spazzola
Firga gapi

Doorsnede borstel
Diameter barste
Borstens diameter
Diametro da escova
OuameTp weTku
[OvameTbp Ha YeTkaTa
Diametrul periei

mm

495

495

530

530

100

495

305

305

Max brush pressare

Max. Birstendruck

Pression brosses max

Presion cepillo max

Pressione spazzole max

Maks. firga basinci

Max. borsteldruk

Maks barstetrykk

Maximalt borsttryck

Pressdo méax. das escovas
MakcumanbHoe npmkaTue LWeTok
MakcumaneH HaTUCK Ha YyeTkaTa
Presiunea max. a periei

gr/cm
2

15,62

11,54

13,63

10,28

18,6

11,54

11,54

Brush rotation speed
Geschwindigkeit der Birstendrehung
Vitesse de rotation de la brosse
Velocidad rotacion del cepillo
Velocita rotazione spazzola
Firganin dénme hizi
Draaisnelheid borstel

Barstens rotasjonshastighet
Borstarnas rotationshastighet
Velocidade de rotagdo da escova
CKOpOCTb BpalLleHUst LLEeTKN
CKOpOCT Ha BbpTEHe Ha YeTkaTta
Viteza de rotatie a periei

g/’

135

155

135

155

1360

200/600

200/600

1360

Brush motor power

Nennleistung des Blrstenmotors
Puissance du moteur de la brosse
Potencia motor del cepillo
Potenza motore spazzola

Firga motoru glicu

Vermogen borstelmotor
Barstemotor effekt

Borstmotorns effekt

Poténcia do motor da escova
MoLlHocTe MOTOpa LLETKN
MoLlHOCT Ha MoTOpa Ha YeTkaTa
Puterea motorului periei

550

550

550

550

850+850

550

450+450

850+850

Drive control
Antrieb
Traction
Traccién
Trazione
Tahrik
Aandrijving
Framdrift
Dragning
Tracgao
Tara

Tara

Control de angrenare

Mechanical

B: Mechanical

BT: Electronic

Mechanic
al

B:
Mechanic
al

BT:
Electronic

Electronic

Electronic

Electronic

Electronic




Drive motor rated power

Nennleistung des Antriebsmotor
Puissance nominale du moteur de traction
Potencia nominal motor traccion

Potenza nominale motore trazione

Tahrik motoru nominal glici

Nominaal vermogen aandrijfmotor
Nominal kraft kjgremotor

Drivmotorns nominella effekt

Poténcia nominal do motor de tracgao
HomMuHanbHasi MOLLHOCTL MOTOpaA TAM
HomuHanHa MoLWHOCT Ha 3aABWKBaLLMS MOTOP
Puterea motorului de angrenare

B: /
BT: 120

B: /
BT: 120

200

120

120

B: /
BT: 120

Maximum speed
Max. Geschwindigkeit
Vitesse maxi
Velocidad maxima
Velocita massima
Maks. hiz

Max. snelheid
Maksimal hastighet
Maximal hastighet
Velocidade maxima
MakcumanbHasi CkopocTb
MakcumanHa ckopocT
Viteza maxima

Km/h

4,2

3,5

3,5

BT:3,5

Suction motor power
Nennleistung des Saugmotors
Puissance du moteur d’aspiration
Potencia motor de aspiracion
Potenza motore aspirazione
Vakum motoru giici

Vermogen zuigmotor

Kraft sugemotor

Sugmotorns effekt

Poténcia do motor de aspiracdo
MoLyHoCcTb MOTOpa BCeChIBaHUS
MOU.[HOCT Ha CMyKaTesiHMa MoTop
Puterea motorului de aspirare

550

480

550

480

480

294

294

480

Solution tank
Lésungstank

Réservoir de la solution
Tanque de la solucion
Serbatoio soluzione
Deterjan ¢bzeltisi deposu
Schoonwatertank
Rentvannstank
Lésningsmedeltank
Deposito da solugao

Bak ons pacteopa
Pe3sepBoap 3a pasTBop
Rezervorul pentru solutie

40

40

40

40

40

40

40

40

Recovery tank
Schmutztank

Réservoir de récupération
Tanque de recuperacién
Serbatoio recupero

Kirli su deposu
Vuilwatertank
Skittenvannstank
Atervinningstank
Depésito de recolha
BosBpaTHbIit 6ak
PesepBoap 3a Bb3cTaHOBsIBAHe
Rezervor de recuperare

45

45

45

45

45

45

45

45

Wheel diameter
Durchmesser der Antriebsrader
Diameétre des roues
Diametro ruedas
Diametro ruote
Tekerlek ¢api
Doorsnede wielen
Diameter hjul

Hjulens diameter
Diametro das rodas
[OuameTp konec
[OunameTbp Ha Koneno
Diametru roata

mm

200

200

200

200

200

200

200

200




Gross weight
Bruttogewicht
Poids brut
Peso Bruto
Peso Lordo
Brut Agirlik
Brutogewicht
Bruttovekt
Bruttovikt
Peso bruto
Bec 6pyTTO
BpyTo Terno
Greutate bruta

Kg

131

202

131

202

226

202

220

220

Transported weight
Transportgewicht
Poids transporté
Peso Transportado
Peso Trasportato
Tasinabilir Agirhk
Vervoerd gewicht
Transportert vekt
Transportvikt

Peso transportado
MepeBo3uMbIl BEC
Terno 3a TpaHcnopTupaHe
Greutate transportata

Kg

40

126

40

126

126

126

126

126

Number of batteries
Anzahl der Batterien
Nombre de batteries
NUmero baterias
Numero batterie

Akl sayisi

Aantal batterijen

Antall batterier

Antal batterier

NUmero de baterias
KonnuyecTBo akkymMynsiTopos
Bpow akymynatopu
Numarul de acumulatori

Series battery voltage
Spannung der Serienbatterien
Voltage des batteries en série
Tension baterias en serie
Tensione batterie in serie

Seri aki gerilimi

Spanning seriebatterijen
Spenning seriebatteri

Spanning seriebatterier

Tens&o das baterias em série
HanmeeHme nocnegoBaTtesibHO
YCTaHOBIEHHbIX aKKyMyISTOPOB
BonTtax Ha nocnenoBaTesniHo CBbp3aHn
akymyrnaTopHu 6atepum
Tensiune acumulatori in serie

24

24

24

24

24

24

Single battery capacity

Kapazitat der einzelnen Batterie
Capacité de chaque batterie
Capacidad bateria individual
Capacita singola batteria

Tek aku kapasitesi

Capaciteit afzonderlijke batterij
Kapasitet enkeltbatterier

Kapacitet per batteri

Capacidade de cada bateria
EMKOCTb OTAENBHOIO akkyMynsitopa
KaI'IaLWITeT Ha egnHN4YHa akymynaTtopHa
Gartepus

Capacitatea acumulatorului individual

Ah
(5h)
Ah(2

110
140

110
140

110
140

110
140

110
140

110
140

Single battery weight

Gewicht der einzelnen Batterie
Poids de chaque batterie

Peso bateria individual

Peso singola batteria

Tek aki agirhgi

Gewicht afzonderlijke batterij
Vekt enkeltbatteri

Vikt per batteri

Peso de cada bateria

Bec oTtgenbHoro akkymynsitopa
Terno Ha eanMHUYHa akymynaTtopHa 6atepus
Greutate acumulator individual

Kg

36

36

36

36

36

36




Power supply cable length

Lange des Speisekabels

Longueur du céble d’alimentation
Largo cable de alimentacién
Lunghezza cavo alimentazione
Gug¢ kablosu uzunlugu

Lengte netsnoer

Lengde stramkabel

Elkabelns langd

Comprimento do cabo de alimentagao
[nuHa kabens nuTaHus

[ObmkuHa Ha 3axpaHBaLLms kaben
Lungime cablu sursa de alimentare

500

500

Power supply voltage
Speisungsspannung

Voltage d’alimentation
Tension de alimentacion
Tensione alimentazione

Gig kaynagdi gerilimi
Voedingspanning

Spenning stramtilfarsel
Elférsérjning

Tensé&o de alimentagdo
HanpsikeHune anekTponutaHus
BonTtax Ha 3axpaHBaHeTO
Tensiunea sursei de alimentare

220/240

220/240

Power supply frequency
Speisungsfrequenz
Fréquence d’alimentation
Frecuencia de alimentacion
Frequenza alimentazione
Gug¢ kaynagi frekansi
Voedingsfrequentie
Matefrekvens
Forsorjningsfrekvens
Frequéncia de alimentagéo
YacToTa anekTponutaHus
YecToTa Ha 3axpaHBaHeTo
Frecventa sursa de alimentare

Hz

50

50

Battery compartment size (length, width, height)
MaBe des Batterieabteils (Lange, Breite, Hohe)
Dimensions du coffet des batteries (longueur,
largeur, hauteur)

Dimensién compartimiento baterias (largo, ancho,
alto)

Dimensione vano batterie (lunghezza, larghezza,
altezza)

AkU bélmesi boyutlari (uzunluk, genislik, yikseklik)
Afmetingen batterijvak (lengte, breedte, hoogte)
Mal batterikasse (lengde, bredde, hayde)
Batteriutrymmets dimension (langd, bredd, héjd)
Dimenséo do compartimento das baterias
(comprimento, largura, altura)

Pa3mepbl akkyMynsiTopHOro otceka (4nvHa,
LUMPWHa, BbiCOTa)

Pa3smep Ha oTaeneHveTo 3a 6atepum (ObImkuHA,
LUMPWHA, BUCOYMHA)

Marimea compartimentului acumulatorilor (lungime,
1atime, inaltime)

mm

345x
170x
300

345x
170x
300

345x
170x
300

345x
170x
300

345x
170x
300

345x
170x
300

Machine size (length, width, height)

MaBe der Maschine (Lange, Breite, Hohe)
Dimensions de la machine (longueur, largeur,
hauteur)

Dimensiones de la maquina (largo, ancho, alto)
Dimensioni macchina (lunghezza, larghezza,
altezza)

Makine boyutlari (uzunluk, genislik, yikseklik)
Machineafmetingen (lengte, breedte, hoogte)
Mal maskin (lengde, bredde, hayde)
Maskinens dimension (l&ngd, bredd, hojd)
Dimensdes da maquina (comprimento, largura,
altura)

Pa3mepbl MaLLMHbI (AnWHAa, LWKPKHA, BbICOTA)
Pa3mep Ha MawmHaTa (AbmkuHa, LIMPUHA,
BMCOYMHA)

Marime masina (lungime, latime, inaltime)

mm
X/Y/Z

1230x
520x
960

1230x
520x
960

1230x
545x
960

1230x
545x
960

1190x
640x
960

1230x
545x
960

1300X
660X
960

1300X
660X
960




Dimensions of packing (length, width, height)
MaBe der Verpackung (Lange, Breite, Hohe)
Dimensions de I'emballage (longueur, largeur,
hauteur)

Dimensiones del embalaje (largo, ancho, alto)
Dimensioni imballo (lunghezza, larghezza,
altezza)

Ambalaj boyutlari (uzunluk, genislik, yukseklik)
Afmetingen verpakking (lengte, breedte, 1270x 1270x 1270x 1270x
hoogte) mm 680x 680x 680x 680x
Mal emballasje (lengde, bredde, hgyde) 1227 1227 1227 1227
Férpackningens dimension (langd, bredd, héjd)
Dimensdes da embalagem (comprimento,
largura, altura)

Pa3mepbl ynakoBku (anvHa, LWUMpKHA, BbicoTa)
Pa3mepu Ha onakoBkaTa (AbIKMHA, WMPUHA,
BMCOYMHA)

Dimensiunile ambalajului (lungime, latime,
inaltime)

1270x
680x
1227

1270x
680x
1227

1530x
950x
1140

1530x
950x
1140

Sound Pressure
Schalldruck
Pression Sonore
Presion Sonora
Pressione Sonora
Ses basinci
Geluidsdruk
Lydtrykk

Ljudtryck

Pressao sonora
3ByKOBOE AaBreHne
3BYKOBO HansiraHe
Presiunea Sunetului

LpA

[GB] 74 74 74 74

70

65

70

74

(measurement uncertainty) k
(Unsicherheiten der Messung) k
(incertitude de mesure) k
(incertidumbre de las medidas) k
(incertezze della misura) k
(6lgUlerdeki degiskenlik) k K
(meetonzekerheden) k [dB] 3,2 3,2 3,2 3,2
(usikker maling) k

(matosakerhet) k

(incertezas de medicéao) k

(norpeluHocTb n3mepeHuin) k

(HeonpeaeneHoCT Ha U3MepBaHuATa) K

(incertitudine de masurare) k

3,2

3,2

3,2

3,2

Hand vibration
Handvibrationen
Vibrations mains
Vibraciones mano
Vibrazioni mano
El titresimi HAV
Trillingen op handen [m/sec 0,9 0,9 0,9 0,9
Vibrasjon hand !
Handvibrationer

Vibragdes na mao

Bubpauus, okasbiBaemas Ha pyku
BuGpauus Bbpxy pbLeTe

Vibratia mainii

0,6

0,7

1.3

0,9

(measurement uncertainty) k
Unsicherheiten der Messung) k
incertitude de mesure) k
incertidumbre de las medidas) k
incertezze della misura) k
Olcilerdeki degiskenlik) k y
meetonzekerheden) k [mziec 0,5 0,5 0,5 0,5
usikker maling) k

matosakerhet) k

incertezas de medicéo) k
NorpeLHoCTb 3MepeHuin) k
HeonpeaeneHocT Ha U3MepBaHuATa) K
incertitudine de masurare) k

0,3

0,4

0,7

0,5

Tab. A Data can be changed without notice.
Deiese Daten kénnen ohne vorherige Benachrichtigung geéndert werden.
Données techniques pouvant changer sans préavis.
Los datos pueden variar sin aviso previo.
Dati soggetti a variazioni senza preavviso.
Veriler 6nceden bildirilmeksizin degisiklige ugrayabilir.
Deze gegevens kunnen zonder voorafgaande kennisgeving veranderd worden.
Subjektive data, kan endres uten forvarsel
Datan kan éndras utan en féregaende underréttelse.
Dados sujeitos a alterac6es sem aviso prévio.
[aHHble MOryT ObITb U3MeHeHbl 6e3 NnpeABapUTENIbHOTO YBeAOMITEHUS.
[aHHUTe noanexar Ha NnpomMsiHa 6e3 npeaBapUTeNHO NpeaynpexaeHue.




MACHINE SIZE
MASSE DER MASCHINE
DIMENSIONS DE LA MACHINE

DIMENSIONES DE LA MAQUINA
DIMENSIONI MACCHINA
MAKINE BOYUTLARI
MACHINEAFMETINGEN
STORRELSE PA MASKINEN
MASKINENS DIMENSION
DIMENSOES DA MAQUINA
PA3SMEPbI MALLUUHbI
PA3SMEP HA MALLUHATA
DIMENSIUNILE MASINII

X-Y-Z: See table “TECHNICAL SPECIFICATIONS”
X-Y-Z: Sehen tab. “TECHNISCHE DATEN”

X-Y-Z: Voir tab. “DONNEES TECHNIQUES”

X-Y-Z: Vease tab. “CARACTERISTICAS TECNICAS”

X-Y-Z: Veditabella “CARATTERISTICHE TECNICHE”
X-Y-Z: Bkz. “TEKNIK OZELLIKLER” tablosu

X-Y-Z: Zie tabel “TECHNISCHE GEGEVENS”

X-Y-Z: Se tabellen "TEKNISKE EGENSKAPER”

X-Y-Z: Se tabellen “TEKNISKA SPECIFIKATIONER”

X-Y-Z: Ver a tabela “CARACTERISTICAS TECNICAS”
X-Y-Z: Cwm. Tabnuuy "TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKN"
X-Y-Z: Bx. tabnuua "TEXHUYECKW XAPAKTEPUCTUKA"
X-Y-Z: A se vedea tabelul “SPECIFICATII TEHNICE”




TECHNICAL SPECIFICATIONS
TECHNISCHE DATEN

DONNEES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
CARATTERISTICHE TECNICHE
TEKNiK OZELLIKLER
TECHNISCHE GEGEVENS
TEKNISKE EGENSKAPER
TECKNISKA SPECIFIKATIONER
CARACTERISTICAS TECNICAS
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN
TEXHUYECKU XAPAKTEPUCTUKU
SPECIFICATII TEHNICE

CT55

C45/C50/
C55/C60

B45/B50/
B55/BT50
/BT55

B60/
BT60

BT70

Cleaned track width
Bearbeitungsbreite
Largeur nettoyable
Ancho recorrido limpido
Larghezza pista pulita
Temizlenen alan genisligi
Werkbreedte
Vaskebredde
Rengéringsbar bredd
Largura da faixa limpa
LLivpuHa moviku
LLinpuHa Ha noyncTeaHe
Latimea benzii curatate

mm

530

530

550

600

700

Squeegee width
SaugfuBbreite

Largeur suceur

Ancho squeegee
Larghezza squeegee
Silecek genigligi

Breedte zuigrubber

Bredde sugenal (squeegee)
Gummiskrapans bredd
Largura do squeegee
LLinpuHa ckpebkos

LUnpuHa Ha rymeHa musiuka
Latimea racletei

mm

816

816

816

816

816

Hourly performance
Arbeitsleistung pro stende
Rendement horaire
Rendimiento orario
Rendimento orario

Saatte alinan randiman
Rendement per uur
Ytelse per time

Prestation per timma
Rendimento horario

YacoBasi Npon3BoanTENbHOCTb

Yacosa npon3BoauTenHoCT
Performanta orara

m?/h

1855

B: 1855
BT: 2650

2310

B: 1855
BT : 2750

B: 1855
BT : 2750

Number of brushes
Anzahl der Birsten
Nombre de brosses
Numero cepillos
Numero spazzole
Firga sayisi

Aantal borstels
Antall barster

Antal borstar
NUmero de escovas
Konun4yecTBo LweTok
Bpon yeTkun
Numarul de perii

ne




Brush diameter
Durchmesser der Birsten
Diameétre de la brosse
Diametro cepillo
Diametro spazzola
Firga capi

Doorsnede borstel
Diameter barste
Borstens diameter
Didmetro da escova
OvameTp weTtkn
[OuameTbp Ha YeTkaTa
Diametrul periei

mm

530

530

100

310

345

Max brush pressare

Max. Blrstendruck

Pression brosses max

Presion cepillo max

Pressione spazzole max

Maks. firga basinci

Max. borsteldruk

Maks barstetrykk

Maximalt borsttryck

Press@o max. das escovas
MakcumansHoe npwxaTtue LeToK
MakcumaneH HaTWCK Ha YeTkaTa
Presiunea max. a periei

Kg

24,4

30,6

30,6

Brush rotation speed
Geschwindigkeit der Burstendrehung
Vitesse de rotation de la brosse
Velocidad rotacion del cepillo
Velocita rotazione spazzola
Firganin dénme hizi
Draaisnelheid borstel

Barstens rotasjonshastighet
Borstarnas rotationshastighet
Velocidade de rotagédo da escova
CKOpOCTb BpaLLEeHUst LLETKN
CKOpOCT Ha BbpTeHe Ha YeTkaTta
Viteza de rotatie a periei

g/

140

150

1360

210

210

Brush motor power
Nennleistung des Birstenmotors
Puissance du moteur de la brosse
Potencia motor del cepillo
Potenza motore spazzola

Firga motoru glict

Vermogen borstelmotor
Barstemotor effekt

Borstmotorns effekt

Poténcia do motor da escova
MoLlHOCTb MOTOpa LLEeTKU
MoLlHoCT Ha MOTOpa Ha YeTkaTta
Puterea motorului periei

550

550

850+850

380+380

380+380

Drive control
Antrieb
Traction
Traccién
Trazione
Tahrik
Aandrijving
Framdrift
Dragning
Tracgéao
Tara

Tara

Control de angrenare

Mechanical

B: Mechanical

BT: Electronic

Electronic

Electronic

Electronic

Drive motor rated power

Nennleistung des Antriebsmotor

Puissance nominale du moteur de traction
Potencia nominal motor traccién

Potenza nominale motore trazione

Tahrik motoru nominal glici

Nominaal vermogen aandrijfmotor

Nominal kraft kjgremotor

Drivmotorns nominella effekt

Poténcia nominal do motor de tracgao
HomuHanbHasa MOLLHOCTb MOTOpa TArn
HomMuHanHa MOLLHOCT Ha 3afBMXKBaLLMS MOTOP
Puterea nominala a motorului de angrenare

B: /
BT: 180

180

180

180




Maximum speed
Max. Geschwindigkeit
Vitesse maxi
Velocidad maxima
Velocita massima
Maks. hiz

Max. snelheid
Maksimal hastighet
Maximal hastighet
Velocidade méaxima
MakcumanbHas ckopocTb
MakcumanHa ckopocTt
Viteza maxima

Km/h

3,5

B: 35
BT: 5,0

5,0

5,0

5,0

Suction motor power
Nennleistung des Saugmotors
Puissance du moteur d’aspiration
Potencia motor de aspiracion
Potenza motore aspirazione
Vakum motoru giici

Vermogen zuigmotor

Kraft sugemotor

Sugmotorns effekt

Poténcia do motor de aspiragdo
MOU.[HOCTI: MOTOpa BCeCblBaHUA
MoLLHOCT Ha cMyKaTENHUS MOTOpP
Puterea motorului de aspirare

550

480

480

480

480

Solution tank
Lésungstank

Réservoir de la solution
Tanque de la solucion
Serbatoio soluzione
Deterjan ¢dzeltisi deposu
Schoonwatertank
Rentvannstank
Lésningsmedeltank
Deposito da solugao

Bak ansa pacteopa
Pe3sepBoap 3a pasTBop
Rezervorul pentru solutie

55

55

55

55

55

Recovery tank
Schmutztank

Réservoir de récupération
Tanque de recuperacién
Serbatoio recupero

Kirli su deposu
Vuilwatertank
Skittenvannstank
Atervinningstank
Deposito de recolha
BosBpaTHbI Bak
Pe3epBoap 3a Bb3acTaHOBsIBaHe
Rezervor de recuperare

60

60

60

60

60

Wheel diameter
Durchmesser der Antriebsrader
Diameétre des roues
Diametro ruedas
Diametro ruote
Tekerlek ¢api
Doorsnede wielen
Diameter hjul

Hjulens diameter
Didmetro das rodas
[OvameTp konec
[OuameTbp Ha Koneno
Diametru roata

mm

200

200

200

200

200

Net weight without batteries
Nettogewicht ohne Batterien
Poids net sans batteries

Peso neto sin baterias

Peso netto senza batterie
Aklsiz net agirhk

Netto gewicht zonder batterijen
Nettovekt uten batterier
Nettovikt utan batterier

Peso liquido sem baterias

Bec HeTTO 6e3 akkymynsaTopoB

HetHo Terno 6e3 akymynaTtopHute 6atepum

Greutate neta fara baterii

Kg

83

B: 685

BT: 140,5

101

94

94




Number of batteries
Anzahl der Batterien
Nombre de batteries
NUmero baterias
Numero batterie

Akl sayisi

Aantal batterijen

Antall batterier

Antal batterier

Numero de baterias
KonnuyecTBo akkymynsiTopos
Bpow akymynatopu
Numarul de acumulatori

Series battery voltage

Spannung der Serienbatterien

Voltage des batteries en série

Tension baterias en serie

Tensione batterie in serie

Seri aki gerilimi

Spanning seriebatterijen

Spenning seriebatteri

Spanning seriebatterier

Tens&o das baterias em série
HanmeeHme nocnenosaTenlbHO YCTAaHOBEHHbIX
aKKyMynsTOpoB

BonTtax Ha nocnenoBaTesniHo CBbp3aHn
akymynaTopHu 6atepum

Tensiunea acumulatorilor in serie

24

24

24

24

Single battery capacity

Kapazitat der einzelnen Batterie
Capacité de chaque batterie

Capacidad bateria individual

Capacita singola batteria

Tek aku kapasitesi

Capaciteit afzonderlijke batterij
Kapasitet enkeltbatterier

Kapacitet per batteri

Capacidade de cada bateria

EMKOCTb 0TAENBHOro akkymynsitopa
KanauuteTt Ha eamMHW4Ha akymynaTopHa batepus
Capacitatea individuald a acumulatorului

110
140

110
140

110
140

110
140

Single battery weight

Gewicht der einzelnen Batterie
Poids de chaque batterie

Peso bateria individual

Peso singola batteria

Tek akd agirhgi

Gewicht afzonderlijke batterij
Vekt enkeltbatteri

Vikt per batteri

Peso de cada bateria

Bec otaenbHoOro akkymynsitopa
Terno Ha eguHWYHa akymynatopHa 6atepus
Greutate acumulator individual

Kg

36

36

36

36

Power supply cable length

Lange des Speisekabels

Longueur du céble d’alimentation
Largo cable de alimentacién
Lunghezza cavo alimentazione

Gug¢ kablosu uzunlugu

Lengte netsnoer

Lengde stramkabel

Elkabelns langd

Comprimento do cabo de alimentagao
[nuHa kabens nuTaHus

[ObmkuHa Ha 3axpaHBaLLms kaben
Lungimea cablului sursei de alimentare

mm

500

Power supply voltage
Speisungsspannung

Voltage d’alimentation
Tension de alimentacion
Tensione alimentazione

Gug kaynagdi gerilimi
Voedingspanning

Spenning stramtilfarsel
Elf6érsérjning

Tensé&o de alimentagdo
HanpsikeHune anekTponutaHus
BonTtax Ha 3axpaHBaHeTO
Tensiunea sursei de alimentare

220/240




Power supply frequency
Speisungsfrequenz
Fréquence d’alimentation
Frecuencia de alimentacién
Frequenza alimentazione
Gug¢ kaynagi frekansi
Voedingsfrequentie
Matefrekvens
Forsorjningsfrekvens
Frequéncia de alimentagéo
YacToTa anekTponutaHus
YecToTa Ha 3axpaHBaHeTo
Frecventa sursei de alimentare

Hz

50

Battery compartment size (length, width, height)
MaBe des Batterieabteils (Lange, Breite, Hohe)
Dimensions du coffet des batteries (longueur, largeur,
hauteur)

Dimensién compartimiento baterias (largo, ancho,
alto)

Dimensione vano batterie (lunghezza, larghezza,
altezza)

Akl bdlmesi boyutlari (uzunluk, genislik, ylkseklik)
Afmetingen batterijvak (lengte, breedte, hoogte)

Mal batterikasse (lengde, bredde, hayde)
Batteriutrymmets dimension (langd, bredd, héjd)
Dimenséo do compartimento das baterias
(comprimento, largura, altura)

Pa3mepbl akkyMynsiTopHOro otceka (AnuHa, LumpuHa,
BbICOTA)

Pa3smep Ha oTaeneHveTo 3a 6atepum (ObImkuHa,
LUMPWHA, BUCOYMHA)

Marimea compartimentului acumulatorilor (lungime,
latime, inaltime)

mm

345x
170x
300

345x
170x
300

345x
170x
300

345x
170x
300

Machine size (length, width, height)

MaBe der Maschine (Lange, Breite, Hohe)
Dimensions de la machine (longueur, largeur,
hauteur)

Dimensiones de la maquina (largo, ancho, alto)
Dimensioni macchina (lunghezza, larghezza,
altezza)

Makine boyutlari (uzunluk, genislik, yikseklik)
Machineafmetingen (lengte, breedte, hoogte)
Mal maskin (lengde, bredde, hayde)
Maskinens dimension (l&ngd, bredd, hojd)
Dimensdes da maquina (comprimento, largura,
altura)

Pa3mepbl MaLLMHbI (ANWHA, LWKPKHA, BbICOTA)
Pa3mep Ha MawmHaTa (AbmkuHa, LIMPUHA,
BMCOYMHA)

Marime masina (lungime, latime, inaltime)

mm
X/Y/Z

1190x
640x
1018

1190x
640x
1018

1190x
640x
1018

1170X
685X
1018

1170X
685X
1018

Dimensions of packing (length, width, height)
MaBe der Verpackung (Lange, Breite, Hohe)
Dimensions de I'emballage (longueur, largeur,
hauteur)

Dimensiones del embalaje (largo, ancho, alto)
Dimensioni imballo (lunghezza, larghezza,
altezza)

Ambalaj boyutlari (uzunluk, genislik, yukseklik)
Afmetingen verpakking (lengte, breedte, hoogte)
Mal emballasje (lengde, bredde, hayde)
Forpackningens dimension (langd, bredd, hojd)
Dimensdes da embalagem (comprimento,
largura, altura)

Pa3mepbl ynakoBku (AnuHa, WWpuHa, BbICOTa)
Pa3mepu Ha onakoBkaTa (AbMKMHA, LUIMPUHA,
BMCOYMHA)

Dimensiunile ambalajului (lungime, latime,
fnaltime)

mm

1270x
680x
1227

1270x
680x
1227

1270x
680x
1227

1530x
950x
1140

1530x
950x
1140

Sound Pressure
Schalldruck
Pression Sonore
Presion Sonora
Pressione Sonora
Ses basinci
Geluidsdruk
Lydtrykk

Ljudtryck

Presséo sonora
3ByKOBOE [aBreHne
3BYKOBO HansraHe
Presiunea Sunetului

LpA
[dB]

74

74

70

70

70




Hand vibration

Handvibrationen
Vibrations mains
Vibraciones mano
Vibrazioni mano

El titresimi

Trillingen op handen

Vibrasjon hand

Handvibrationer

Vibragdes na méao

Bubpauusi, okasbiBaemast Ha pyku
Bubpauuns Bbpxy pbLeTe

Vibratia mainii

HAV

[m/sec?] 0,9 0,9 0,6 1,3

(measurement uncertainty) k
Unsicherheiten der Messung) k
incertitude de mesure) k
incertidumbre de las medidas) k
incertezze della misura) k
Olgllerdeki degiskenlik) k
meetonzekerheden) k [m/sec?] 0,5 0,5 0,3 0,7
usikker maling) k

matosakerhet) k

incertezas de medicéo) k
norpeLHocTb n3mepeHun) k
HeonpeaeneHoCT Ha N3MepBaHUsTa) K
incertitudine de masurare) k

0,7

Tab. B

Data can be changed without notice.

Deiese Daten kénnen ohne vorherige Benachrichtigung geéndert werden.
Données techniques pouvant changer sans préavis.

Los datos pueden variar sin aviso previo.

Dati soggetti a variazioni senza preavviso.

Veriler 6nceden bildirilmeksizin degisiklige ugrayabilir.

Deze gegevens kunnen zonder voorafgaande kennisgeving veranderd worden.
Subjektive data, kan endres uten forvarsel

Datan kan &ndras utan en féregaende underréttelse.

Dados sujeitos a alterac6es sem aviso prévio.

[aHHble MOryT ObITb U3MeHeHbl 6e3 NnpeABapUTENIbHOIO YBeAOMITEHUS.
[aHHUTe noanexar Ha NnpomMsiHa 6e3 npeaBapUTeNHO NpeaynpexaeHue.
Datele pot fi modificate fara notificare.




MACHINE SIZE
MASSE DER MASCHINE
DIMENSIONS DE LA MACHINE

DIMENSIONES DE LA MAQUINA
DIMENSIONI MACCHINA
MAKINE BOYUTLARI
MACHINEAFMETINGEN
STORRELSE PA MASKINEN
MASKINENS DIMENSION
DIMENSOES DA MAQUINA
PA3MEPbI MALLUHbI
PA3MEP HA MALUMHATA
DIMENSIUNILE MASINII

7'}
<
\ 4

X-Y-Z:
X-Y-Z:
X-Y-Z:
X-Y-Z:
X-Y-Z:
X-Y-Z:
X-Y-Z:
X-Y-Z:
X-Y-Z:
X-Y-Z:
X-Y-Z:
X-Y-Z:
X-Y-Z:

See table “TECHNICAL SPECIFICATIONS”
Sehen tab. “TECHNISCHE DATEN”

Voir tab. “DONNEES TECHNIQUES”

Vease tab. “CARACTERISTICAS TECNICAS”

Vedi tabella “CARATTERISTICHE TECNICHE”

Bkz. “TEKNiIK OZELLIKLER” tablosu

Zie tabel “TECHNISCHE GEGEVENS”

Se tabellen "TEKNISKE EGENSKAPER”

Se tabellen “TEKNISKA SPECIFIKATIONER”

Ver a tabela “CARACTERISTICAS TECNICAS”

Cm. Tabnuuy "TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKA"
Bx. Tabnuua "TEXHUYECKU XAPAKTEPUCTUKN"
A se vedea tabelul “SPECIFICATII TEHNICE”




TECHNICAL SPECIFICATIONS
TECHNISCHE DATEN

DONNEES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
CARATTERISTICHE TECNICHE
TEKNiIK OZELLIKLER
TECHNISCHE GEGEVENS
TEKNISKE EGENSKAPER
TECKNISKA SPECIFIKATIONER
CARACTERISTICAS TECNICAS
TEXHUYECKMUE XAPAKTEPUCTUKHU
TEXHUYECKN XAPAKTEPUCTUKHU
SPECIFICATII TEHNICE

CT70

B45/B
50/BT
50

C45/
C50

C55

B55/
BT55

C60

B60/
BT60

(1sp.)

B60/
BT60

(2sp.)

BT70

BT85

ECS

Cleaned track width
Bearbeitungsbreite
Largeur nettoyable
Ancho recorrido limpido
Larghezza pista pulita
Temizlenen alan genisligi
Werkbreedte mm | 495 495
Vaskebredde
Rengéringsbar bredd
Largura da faixa limpa
LLinpuHa moriku

LUnpuHa Ha nouncteaHe
Latimea benzii curatate

530

530

620

620

614

678

810

550

700

Squeegee width
SaugfuBbreite
Largeur suceur
Ancho squeegee
Larghezza squeegee
Silecek genisligi
Breedte zuigrubber mm | 816 816
Bredde sugenal (squeegee)
Gummiskrapans bredd
Largura do squeegee
LLinpuHa ckpebkoB

LLnpuHa Ha rymeHa musiyka
Latimea racletei

816

816

942

942

816

942

942

816

942

Hourly performance
Arbeitsleistung pro stende
Rendement horaire
Rendimiento orario
Rendimento orario
Saatte alinan randiman B:
Rendement per uur m?/ 1485
R 1485 X
Ytelse per time BT:
Prestation per timma 2079
Rendimento horario
YacoBast
NPOU3BOANUTENBHOCTb
YacoBa npon3BoauTenHoCT
Performanta orara

=

1620

1590
BT:
2226

1895

1860
BT:
2604

2579

2848

3402

2310

3150

Number of brushes
Anzahl der Birsten
Nombre de brosses
Numero cepillos
Numero spazzole
Firga sayisi

Aantal borstels n° 1 1
Antall barster

Antal borstar
Numero de escovas
Konun4yecTBo LweTok
Bpon yeTkun
Numarul de perii




Brush diameter
Durchmesser der Birsten
Diameétre de la brosse
Diametro cepillo
Diametro spazzola
Firga capi

Doorsnede borstel
Diameter barste
Borstens diameter
Didmetro da escova
OvameTp weTkn
[OuameTbp Ha YeTkaTa
Diametrul periei

495

495

530

530

620

620

310

345

410

100

345

Max brush pressare

Max. Blrstendruck
Pression brosses max
Presion cepillo max
Pressione spazzole max
Maks. firga basinci

Max. borsteldruk

Maks barstetrykk
Maximalt borsttryck
Press@o méax. das escovas
MakcumanbHoe npuxaTune
LLeToK

MakcumaneH HaTUck Ha
yeTkaTa

Presiunea max. a periei

gr/
cm?

15,62

11,54

13,02

10,28

13,02

10,28

31,5

23,58

21,79

18,6

Brush rotation speed
Geschwindigkeit der
Burstendrehung

Vitesse de rotation de la
brosse

Velocidad rotacion del cepillo
Velocita rotazione spazzola
Firganin dénme hizi
Draaisnelheid borstel
Barstens rotasjonshastighet
Borstarnas rotationshastighet
Velocidade de rotagéo da
escova

CKOpOCTb BpalLleHUst LLEeTKN
CKOpOCT Ha BbpTEHe Ha
4yeTkaTa

Viteza de rotatie a periei

g/

135

155

135

155

135

155

215

215

215

1360

200/600

Brush motor power
Nennleistung des
Burstenmotors

Puissance du moteur de la
brosse

Potencia motor del cepillo
Potenza motore spazzola
Firga motoru glict
Vermogen borstelmotor
Barstemotor effekt
Borstmotorns effekt
Poténcia do motor da escova
MoLlHOCTb MOTOpa LEeTKU
MoLlHocT Ha MoTopa Ha
yeTKaTa

Puterea motorului periei

550

550

550

550

550

550

300

300

300

850+850

450+45

Drive control
Antrieb
Traction
Traccién
Trazione
Tahrik
Aandrijving
Framdrift
Dragning
Tracgao
Tara

Tara

Control de angrenare

Mechanical

B: Mechanical

Mechanical

B: Mechanical
BT: Electronic

Mechanical

B: Mechanical
BT: Electronic

BT: Electronic

BT: Electronic

BT: Electronic

BT: Electronic

BT: Electronic




Drive motor rated power
Nennleistung des
Antriebsmotor

Puissance nominale du
moteur de traction

Potencia nominal motor
traccién

Potenza nominale motore
trazione

Tahrik motoru nominal glici
Nominaal vermogen
aandrijfmotor

Nominal kraft kjgremotor
Drivmotorns nominella effekt
Poténcia nominal do motor de
traccao

HomuHanbHasi MOLHOCTb
MoTopa TAru

HomuHanHa MoLuHOCT Ha
3a[BWXBaLLUS MOTOP
Puterea nominala a motorului
de angrenare

B: /
BT: 180

/

B:
BT: 180

/

B:
BT: 180

/

B:
BT: 180

B: /
BT: 180

/

B:
BT: 180

200

200

Maximum speed
Max. Geschwindigkeit
Vitesse maxi
Velocidad maxima
Velocita massima
Maks. hiz

Max. snelheid
Maksimal hastighet
Maximal hastighet
Velocidade maxima
MakcumanbHasi CkopocTb
MakcumanHa ckopocT
Viteza maxima

Km/

BT: 4,2

BT: 4,2

BT: 4,2

4,2

4.2

4,2

4,2

4,2

Suction motor power
Nennleistung des Saugmotors
Puissance du moteur
d’aspiration

Potencia motor de aspiracion
Potenza motore aspirazione
Vakum motoru gicl
Vermogen zuigmotor

Kraft sugemotor

Sugmotorns effekt

Poténcia do motor de
aspiracao

MoliHocTe MoTOpa
BCeCbIiBaHUA

MollHocT Ha cmykaTenHus
MoTOp

Puterea motorului de aspirare

550

480

550

480

550

480

480

480

480

480

294

Solution tank
Lésungstank

Réservoir de la solution
Tanque de la solucion
Serbatoio soluzione
Deterjan ¢bzeltisi deposu
Schoonwatertank
Rentvannstank
Lésningsmedeltank
Deposito da solugao

Bak ons pacteopa
Pe3sepBoap 3a pasTBop
Rezervorul pentru solutie

65

65

65

65

65

65

65

65

65

65

65

Recovery tank
Schmutztank

Réservoir de récupération
Tanque de recuperacién
Serbatoio recupero

Kirli su deposu
Vuilwatertank
Skittenvannstank
Atervinningstank
Deposito de recolha
BosBpaTHbIit 6ak
PesepBoap 3a
Bb3CTaHOBsBaHe
Rezervor de recuperare

70

70

70

70

70

70

70

70

70

70

70




Wheel diameter
Durchmesser der
Antriebsrader
Diameétre des roues
Diametro ruedas
Diametro ruote
Tekerlek ¢api
Doorsnede wielen
Diameter hjul
Hjulens diameter
Diametro das rodas
[OuameTp konec
[OunameTbp Ha Koneno
Diametru roata

mm

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

Gross weight
Bruttogewicht
Poids brut
Peso Bruto
Peso Lordo
Brut Agirlik
Brutogewicht
Bruttovekt
Bruttovikt
Peso bruto
Bec 6pyTTO
BpyTo Terno
Greutate bruta

Kg

163

236

163

236

163

240

250

250

251

256

251

Transported weight
Transportgewicht
Poids transporté
Peso Transportado
Peso Trasportato
Tasinabilir Agirhk
Vervoerd gewicht
Transportert vekt
Transportvikt

Peso transportado
MepeBo3uMbIl BEC
Terno 3a TpaHcnopTupaHe
Greutate transportata

Kg

70

156

70

156

70

156

156

156

156

156

156

Number of batteries
Anzahl der Batterien
Nombre de batteries
NUmero baterias
Numero batterie

Akl sayisi

Aantal batterijen

Antall batterier

Antal batterier

Numero de baterias
KonnuyecTBo akkymMynsiTopos
Bpow akymynatopu
Numarul de acumulatori

Series battery voltage
Spannung der Serienbatterien
Voltage des batteries en série
Tension baterias en serie
Tensione batterie in serie
Seri aki gerilimi

Spanning seriebatterijen
Spenning seriebatteri
Spénning seriebatterier
Tens&o das baterias em série
HanpsixeHune
nocnefoBaTenbHO
YCTaHOBMNEHHbIX
aKKyMynsTopoB

BonTax Ha nocnegoBaTenHo
CBBbP3aHN aKyMmynaTopHu
b6aTepumn

Tensiunea acumulatorilor in
serie

24

24

24

24

24

24

24

24




Single battery capacity
Kapazitat der einzelnen
Batterie

Capacité de chaque batterie
Capacidad bateria individual
Capacita singola batteria
Tek aki kapasitesi
Capaciteit afzonderlijke batterij
Kapasitet enkeltbatterier
Kapacitet per batteri
Capacidade de cada bateria
EMKOCTb O0TAenbHOro
akKymynsitopa

KanauuteT Ha eanHM4Ha
akymynaTtopHa 6atepus
Capacitatea acumulatorului
individual

110
140

110
140

110
140

110
140

110
140

110
140

110
140

110
140

Single battery weight

Gewicht der einzelnen Batterie
Poids de chaque batterie
Peso bateria individual

Peso singola batteria

Tek akd agirhgi

Gewicht afzonderlijke batterij
Vekt enkeltbatteri

Vikt per batteri

Peso de cada bateria

Bec otgensHoro
akkymynsitopa

Terno Ha eaMHU4Ha
akymynaTtopHa 6atepus
Greutate acumulator individual

Kg

36

36

36

36

36

36

36

36

Power supply cable length
Lange des Speisekabels
Longueur du céble
d’alimentation

Largo cable de alimentacién
Lunghezza cavo alimentazione
Gig¢ kablosu uzunlugu
Lengte netsnoer

Lengde stremkabel
Elkabelns langd
Comprimento do cabo de
alimentacéo

[nuHa kabens nuTaHus
[ObmKk1MHa Ha 3axpaHBaLLms
kaben

Lungimea cablului sursei de
alimentare

mm

500

500

500

Power supply voltage
Speisungsspannung
Voltage d’alimentation
Tension de alimentacion
Tensione alimentazione
Gug kaynagdi gerilimi
Voedingspanning
Spenning stramtilfarsel
Elf6érsérjning

Tensé&o de alimentagdo
HanpsikeHune anekTponutaHus
BonTtax Ha 3axpaHBaHeTO
Tensiunea sursei de
alimentare

220/
240

220/
240

220/
240

Power supply frequency
Speisungsfrequenz
Fréquence d’alimentation
Frecuencia de alimentacion
Frequenza alimentazione
Gig¢ kaynagi frekansi
Voedingsfrequentie
Matefrekvens
Férsorjningsfrekvens
Frequéncia de alimentagao
YacToTa anekTponutaHus
YecToTa Ha 3axpaHBaHeTO
Frecventa sursei de
alimentare

Hz

50

50

50




Battery compartment size
(length, width, height)

MaBe des Batterieabteils
(Lange, Breite, Hohe)
Dimensions du coffet des
batteries (longueur, largeur,
hauteur)

Dimensién compartimiento
baterias (largo, ancho, alto)
Dimensione vano batterie
(lunghezza, larghezza, altezza)
Akl bdlmesi boyutlar (uzunluk,
genislik, yikseklik)
Afmetingen batterijvak (lengte,
breedte, hoogte)

Mal batterikasse (lengde,
bredde, hgyde)
Batteriutrymmets dimension
(langd, bredd, hojd)

Dimensé&o do compartimento
das baterias (comprimento,
largura, altura)

Pa3mepbl akkyMynsToOpHOro
oTceka (AnvHa, LWUpWHa,
BbICOTA)

Pa3mep Ha oTaeneHueTo 3a
6aTepuy (ObMKMHA, LWXPWHA,
BMCOYMHA)

Marimea compartimentului
acumulatorilor (lungime, latime,
naltime)

mm

345x
170x
300

345x
170x
300

345x
170x
300

345x
170x
300

345x
170x
300

345x
170x
300

345x
170x
300

345x
170x
300

Machine size (length, width,
height)

Mafe der Maschine (Lange,
Breite, Hohe)

Dimensions de la machine
(longueur, largeur, hauteur)
Dimensiones de la maquina
(largo, ancho, alto)
Dimensioni macchina
(lunghezza, larghezza,
altezza)

Makine boyutlari (uzunluk,
genislik, ylkseklik)
Machineafmetingen (lengte,
breedte, hoogte)

Mal maskin (lengde, bredde,
hayde)

Maskinens dimension (l&angd,
bredd, héjd)

Dimensdes da maquina
(comprimento, largura, altura)
Pa3mepbl MaluuHbl (gnuHa,
LUMPWHA, BbICOTA)

Pa3mep Ha mawumHaTta
(ABMKUHA, WWpUHa,
BMCOYMHA)

Marime masina (lungime,
|atime, Tnaltime)

mm
XY/

1215

X
543x
960

1215x
543x
960

1230x
543x
960

1230x
543x
960

1230x
543x
960

1230x
543x
960

1210x
680x
960

1220x
748x
960

1220x
748x
960

1190x
640x
960

1220x
748x
960




Dimensions of packing
(length, width, height)
MaBe der Verpackung
(Lange, Breite, Hohe)
Dimensions de I'emballage
(longueur, largeur, hauteur)
Dimensiones del embalaje
(largo, ancho, alto)
Dimensioni imballo
(lunghezza, larghezza,
altezza)

Ambalaj boyutlar (uzunluk,
genislik, ylkseklik)
Afmetingen verpakking
(lengte, breedte, hoogte)
Mal emballasje (lengde,
bredde, hayde)
Férpackningens dimension
(langd, bredd, hojd)
Dimensdes da embalagem
(comprimento, largura, altura)
Pa3mepbl ynakoBku (anuHa,
LUMPWHA, BbICOTA)

Pa3mepu Ha onakoBkaTa
(ABIMKUHA, WWpUHa,
BMCOYMHA)

Dimensiunile ambalajului
(lungime, latime, Tnaltime)

mm

1270

X
680x
1227

1270x
680x
1227

1270x
680x
1227

1270x
680x
1227

1270x
680x
1227

1270x
680x
1227

1245x
820x
1395

1245x
820x
1395

1245x
820x
1395

1245x
820x
1395

1530x
950x
1140

Sound Pressure
Schalldruck
Pression Sonore
Presion Sonora
Pressione Sonora
Ses basinci
Geluidsdruk
Lydtrykk

Ljudtryck

Presséo sonora
3ByKOBOE AaBreHne
3BYKOBO HansraHe
Presiunea Sunetului

LpA
[dB]

72

72

72

72

72

72

73

73

73

70

70

(measurement uncertainty) k
(Unsicherheiten der
Messung) k

(incertitude de mesure) k
(incertidumbre de las
medidas) k

(incertezze della misura) k
(6lgUlerdeki degiskenlik) k
(meetonzekerheden) k
(usikker maling) k
(métoséakerhet) k

(incertezas de medigado) k
(norpeluHocTb n3mepeHnin) k
(HeonpepeneHocT Ha
n3MepBaHuATa) K
(incertitudine de masurare) k

K
[aB]

3,2

3,2

3,2

3,2

3,2

3,2

3,2

3,2

3,2

3,2

3,2

Hand vibration
Handvibrationen
Vibrations mains
Vibraciones mano
Vibrazioni mano

El titresimi

Trillingen op handen
Vibrasjon hand
Handvibrationer
Vibragdes na mao
Bubpauus, okasbiBaeMasi Ha
pyku

Bubpauunsa Bbpxy pbLeTe
Vibratia mainii

HAV
[m/sec?]

0,6

1,3




(measurement uncertainty) k
(Unsicherheiten der
Messung) k

(incertitude de mesure) k
(incertidumbre de las
medidas) k

(incertezze della misura) k
(6lgUlerdeki degiskenlik) k
(meetonzekerheden) k
(usikker maling) k
(métoséakerhet) k

(incertezas de medigédo) k
(norpeluHocTb n3mepeHni) k
HeonpeaeneHocT Ha
n3MepBaHusiTa) K
(incertitudine de masurare) k

0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,3

[m/sec?]

0,7

Tab. C

Data can be changed without notice.

Deiese Daten kénnen ohne vorherige Benachrichtigung gedndert werden.
Données techniques pouvant changer sans préavis.

Los datos pueden variar sin aviso previo.

Dati soggetti a variazioni senza preavviso.

Veriler onceden bildirilmeksizin degisiklige ugrayabilir.

Deze gegevens kunnen zonder voorafgaande kennisgeving veranderd worden.
Subjektive data, kan endres uten forvarsel

Datan kan @ndras utan en féregaende underréttelse.

Dados sujeitos a alterac6es sem aviso prévio.

[aHHble MOryT ObITb M3MeHeHbI 6e3 NpeaBapUTENbLHOTO YBEAOMITEHUSA.
[aHHuTe noanexar Ha NpoMsiHa 6e3 NpeABapuTesIHO NpeAynpexaeHue
Datele pot fi modificate fara notificare.




MACHINE SIZE
MASSE DER MASCHINE
DIMENSIONS DE LA MACHINE

DIMENSIONES DE LA MAQUINA
DIMENSIONI MACCHINA
MAKINE BOYUTLARI
MACHINEAFMETINGEN
STORRELSE PA MASKINEN
MASKINENS DIMENSIONER
DIMENSOES DA MAQUINA
PA3MEPbI MALLUHbBI
PA3MEP HA MALLUHATA
DIMENSIUNILE MASINII

CT70 DOUBLE BRUSH

\ 4

X-Y-Z:
X-Y-Z:
X-Y-Z:
X-Y-Z:
X-Y-Z:
X-Y-Z:
X-Y-Z:
X-Y-Z:
X-Y-Z:
X-Y-Z:
X-Y-Z:
X-Y-Z:
X-Y-Z:

Y

CT70 SINGLE BRUSH

See table “TECHNICAL SPECIFICATIONS”
Sehen tab. “TECHNISCHE DATEN”

Voir tab. “DONNEES TECHNIQUES”

Vease tab. “CARACTERISTICAS TECNICAS”

Vedi tabella “CARATTERISTICHE TECNICHE”

Bkz. “TEKNIK OZELLIKLER” tablosu

Zie tabel “TECHNISCHE GEGEVENS”

Se tabellen "TEKNISKE EGENSKAPER”

Se tabellen “TEKNISKA SPECIFIKATIONER”

Ver a tabela “CARACTERISTICAS TECNICAS”

Cm. Tabnuuy "TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN"
Bx. Tabnuua "TEXHUYECKU XAPAKTEPUCTUKN"
A se vedea tabelul “SPECIFICATII TEHNICE”




TECHNICAL SPECIFICATIONS
TECHNISCHE DATEN

DONNEES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
CARATTERISTICHE TECNICHE
TEKNIK OZELLIKLER
TECHNISCHE GEGEVENS
TEKNISKE EGENSKAPER
TECKNISKA SPECIFIKATIONER
CARACTERISTICAS TECNICAS
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
TEXHUYECKU XAPAKTEPUCTUKHN
SPECIFICATII TEHNICE

CT90

60BT

70BT

85BT

Cleaned track width
Bearbeitungsbreite
Largeur nettoyable
Ancho recorrido limpido
Larghezza pista pulita
Temizlenen alan genisligi
Werkbreedte mm
Vaskebredde
Rengéringsbar bredd
Largura da faixa limpa
LLivpuHa moviku
LLinpnHa Ha noyncTeaHe
Latimea benzii curatate

614

678

810

Squeegee width
SaugfuBbreite
Largeur suceur
Ancho squeegee
Larghezza squeegee
Silecek genigligi
Breedte zuigrubber mm
Bredde sugenal (squeegee)
Gummiskrapans bredd
Largura do squeegee
LLinpuHa ckpebkos

LUnpuHa Ha rymeHa musiuka
Latimea racletei

816

942

942

Hourly performance
Arbeitsleistung pro stende
Rendement horaire
Rendimiento orario
Rendimento orario

Saatte alinan randiman
Rendement per uur m%h
Ytelse per time

Prestation per timma
Rendimento horario

YacoBasi npon3BoANTENBHOCTb
YacoBa npon3BoauTenHoCT
Performanta orara

2579

2848

3402

Number of brushes
Anzahl der Birsten
Nombre de brosses
Numero cepillos
Numero spazzole
Firga sayisi

Aantal borstels n°
Antall barster

Antal borstar
Numero de escovas
Konun4yecTBo LweTok
Bpon yeTkun
Numarul de perii




Brush diameter
Durchmesser der Birsten
Diameétre de la brosse
Diametro cepillo
Diametro spazzola
Firga gapi

Doorsnede borstel
Diameter barste
Borstens diameter
Diametro da escova
OuameTp weTkn
[OvameTbp Ha YeTkata
Diametrul periei

mm

310

345

410

Max brush pressare

Max. Birstendruck

Pression brosses max

Presion cepillo max

Pressione spazzole max

Maks. firga basinci

Max. borsteldruk

Maks barstetrykk

Maximalt borsttryck

Pressdo méax. das escovas
MakcumanbHoe npmkaTue LWeTok
MakcumaneH HaTUCK Ha YyeTkaTa
Presiunea max. a periei

gr/cm?2

31,5

23,58

21,79

Brush rotation speed
Geschwindigkeit der Birstendrehung
Vitesse de rotation de la brosse
Velocidad rotacion del cepillo
Velocita rotazione spazzola
Firganin dénme hizi
Draaisnelheid borstel

Barstens rotasjonshastighet
Borstarnas rotationshastighet
Velocidade de rotagdo da escova
CKOpOCTb BpalLleHUst LLEeTKN
CKOpOCT Ha BbpTEHe Ha YeTkaTta
Viteza de rotatie a periei

g/’

215

215

215

Brush motor power

Nennleistung des Blrstenmotors
Puissance du moteur de la brosse
Potencia motor del cepillo
Potenza motore spazzola

Firga motoru glicu

Vermogen borstelmotor
Barstemotor effekt

Borstmotorns effekt

Poténcia do motor da escova
MoLlHocTe MOTOpa LLETKN
MoLlHOCT Ha MoTOpa Ha YeTkaTa
Puterea motorului periei

300

300

300

Drive control
Antrieb
Traction
Traccién
Trazione
Tahrik
Aandrijving
Framdrift
Dragning
Tracgao
Tara

Tara

Control de angrenare

Electronic

Electronic

Electronic

Drive motor rated power

Nennleistung des Antriebsmotor

Puissance nominale du moteur de traction
Potencia nominal motor traccién

Potenza nominale motore trazione

Tahrik motoru nominal glicl

Nominaal vermogen aandrijfmotor

Nominal kraft kjgremotor

Drivmotorns nominella effekt

Poténcia nominal do motor de tracgao
HomMuHanbHasi MOLLHOCTL MOTOpaA TAMM
HomuHanHa MoLWHOCT Ha 3aABWKBaLLMS MOTOP
Puterea nominald a motorului de angrenare

200

200

200




Maximum speed
Max. Geschwindigkeit
Vitesse maxi
Velocidad maxima
Velocita massima
Maks. hiz

Max. snelheid
Maksimal hastighet
Maximal hastighet
Velocidade maxima
MakcumanbHasi CkopocTb
MakcumanHa ckopocT
Viteza maxima

Km/h

4,2

4,2

4,2

Suction motor power
Nennleistung des Saugmotors
Puissance du moteur d’aspiration
Potencia motor de aspiracion
Potenza motore aspirazione
Vakum motoru gici

Vermogen zuigmotor

Kraft sugemotor

Sugmotorns effekt

Poténcia do motor de aspiracdo
MolyHoCcTb MOTOpa BCEeChIBaHUS
MOU.[HOCT Ha CMyKaTesiHMa MoTop
Puterea motorului de aspirare

480

480

480

Solution tank
Lésungstank

Réservoir de la solution
Tanque de la solucion
Serbatoio soluzione
Deterjan ¢bzeltisi deposu
Schoonwatertank
Rentvannstank
Lésningsmedeltank
Deposito da solugao

Bak ons pacteopa
Pe3sepBoap 3a pasTBop
Rezervorul pentru solutie

85

85

85

Recovery tank
Schmutztank

Réservoir de récupération
Tanque de recuperacién
Serbatoio recupero

Kirli su deposu
Vuilwatertank
Skittenvannstank
Atervinningstank
Depésito de recolha
BosBpaTHbIit 6ak
PesepBoap 3a Bb3cTaHOBsIBaHe
Rezervor de recuperare

90

90

90

Wheel diameter
Durchmesser der Antriebsrader
Diameétre des roues
Diametro ruedas
Diametro ruote
Tekerlek ¢api
Doorsnede wielen
Diameter hjul

Hjulens diameter
Diametro das rodas
[OuameTp konec
[OunameTbp Ha Koneno
Diametru roata

mm

200

200

200

Net weight without batteries
Nettogewicht ohne Batterien
Poids net sans batteries

Peso neto sin baterias

Peso netto senza batterie
Akusiz net agirhk

Netto gewicht zonder batterijen
Nettovekt uten batterier
Nettovikt utan batterier

Peso liquido sem baterias

Bec HeTTO Ge3 akkyMynsaTopoB

HeTHo Terno 6e3 akymynatopHute 6atepun

Greutate neta fara baterii

Kg

97,6

98,4

104




Number of batteries
Anzahl der Batterien
Nombre de batteries
NUmero baterias
Numero batterie

Akl sayisi

Aantal batterijen

Antall batterier

Antal batterier

NUmero de baterias
KonunuectBo akkymynstopos
Bpon akymynatopwu
Numarul de acumulatori

ne

Series battery voltage

Spannung der Serienbatterien

Voltage des batteries en série

Tension baterias en serie

Tensione batterie in serie

Seri aku gerilimi

Spanning seriebatterijen

Spenning seriebatteri

Spanning seriebatterier

Tensé&o das baterias em série

HanpsixxeHne nocnenoBaTenbHO YCTaHOBMEHHBLIX aKKyMYTsiTOPOB
BonTax Ha nocnegoBaTenHo cBbp3aHu akymynaTtopHu 6atepun
Tensiunea acumulatorilor in serie

24

24

24

Single battery capacity

Kapazitat der einzelnen Batterie
Capacité de chaque batterie
Capacidad bateria individual
Capacita singola batteria

Tek aki kapasitesi

Capaciteit afzonderlijke batterij
Kapasitet enkeltbatterier

Kapacitet per batteri

Capacidade de cada bateria
EmMkocTb 0TAENbHOrO akkymynstopa
KanauuteT Ha edmMHNYHa akyMynaTopHa 6aTtepust
Capacitatea acumulatorului individual

Ah (5h)
Ah(20h)

180
240

180
240

180
240

Single battery weight

Gewicht der einzelnen Batterie
Poids de chaque batterie

Peso bateria individual

Peso singola batteria

Tek aki agirhgi

Gewicht afzonderlijke batterij
Vekt enkeltbatteri

Vikt per batteri

Peso de cada bateria

Bec oTtgenbHoro akkymynsitopa
Terno Ha eanMHUYHa akymynaTtopHa 6atepus
Greutate acumulator individual

Kg

32

32

32

Power supply cable length

Lange des Speisekabels

Longueur du céble d’alimentation
Largo cable de alimentacién
Lunghezza cavo alimentazione

Gig¢ kablosu uzunlugu

Lengte netsnoer

Lengde stramkabel

Elkabelns langd

Comprimento do cabo de alimentagdo
[OnvHa kabens nutTaHus

[bmkuHa H3a 3axpaHBaly kaben
Lungimea cablului sursei de alimentare

mm

Power supply voltage
Speisungsspannung

Voltage d’alimentation
Tension de alimentacion
Tensione alimentazione

Gug kaynag: gerilimi
Voedingspanning

Spenning stramtilfarsel
Elférsérjning

Tensé&o de alimentagéo
HanpspkeHne anekTponuTaHus
BonTtax Ha 3axpaHBaHeTO
Tensiunea sursei de alimentare




Power supply frequency
Speisungsfrequenz
Fréquence d’alimentation
Frecuencia de alimentacion
Frequenza alimentazione
Gig¢ kaynagi frekansi

Voedingsfrequentie Hz / / /

Matefrekvens

Férsorjningsfrekvens

Frequéncia de alimentagao

YacToTa anekTponutaHus

YecToTa Ha enekTpo3axpaHBaHe

Frecventa sursei de alimentare

Battery compartment size (length, width, height)

MaBe des Batterieabteils (Lange, Breite, Hohe)

Dimensions du coffet des batteries (longueur, largeur, hauteur)

Dimensién compartimiento baterias (largo, ancho, alto)

Dimensione vano batterie (lunghezza, larghezza, altezza)

Akl bdlmesi boyutlar (uzunluk, genislik, ylkseklik)

Afmetingen batterijvak (lengte, breedte, hoogte) mm 525 390 300

Mal batterikasse (lengde, bredde, hayde)

Batteriutrymmets dimension (langd, bredd, héjd)

Dimensé&o do compartimento das baterias (comprimento, largura, altura)

PaSMepr AKKYMYINATOPHOro oTCeKka (,D,J'lMHa, wmnpuHa, BbICOTa)

Pa3mep Ha oTaeneHneTo 3a 6atepun (AbIKUHA, LUMPKHA, BUCOYMHA)

Marimea compartimentului acumulatorilor (lungime, latime, inaltime)

Machine size (length, width, height)

MaBe der Maschine (Lange, Breite, Héhe)

Dimensions de la machine (longueur, largeur, hauteur)

Dimensiones de la maquina (largo, ancho, alto)

Dimensioni macchina (lunghezza, larghezza, altezza)

Makine boyutlari (uzunluk, genislik, ylkseklik) mm 1328x 1358x 1446x

Machineafmetingen (lengte, breedte, hoogte) X/Y/Z 680x 748x 893x

Mal maskin (lengde, bredde, hgyde) 1025 1025 1025

Maskinens dimension (langd, bredd, hojd)

Dimensdes da maquina (comprimento, largura, altura)

Pa3mepbl MaLLMHbI (ANWHA, LWKPWHA, BbICOTA)

Pa3mep Ha MawwmHaTa (AbMmKUHA, LUMPUHA, BUCOYMHA)

Marime masina (lungime, 1atime, Tnaltime)

Dimensions of packing (length, width, height)

MaBe der Verpackung (Lange, Breite, Hohe)

Dimensions de I'emballage (longueur, largeur, hauteur)

Dimensiones del embalaje (largo, ancho, alto)

Dimensioni imballo (lunghezza, larghezza, altezza)

Ambalaj boyutlari (uzunluk, genislik, yikseklik) 1780x 1780x 1780x

Afmetingen verpakking (lengte, breedte, hoogte) mm 930x 930x 930x

Mal emballasje (lengde, bredde, hgyde) 1290 1290 1290

Férpackningens dimension (1&ngd, bredd, héjd)

Dimensdes da embalagem (comprimento, largura, altura)

Pa3mepbl ynakoBku (AnuHa, WypuHa, BbICOTa)

Pa3mepu Ha onakoBkaTa (AbMKMHA, LUIMPKUHA, BUCOYMHA)

Dimensiunile ambalajului (lungime, Iatime, Tnaltime)

Sound Pressure

Schalldruck

Pression Sonore

Presion Sonora

Pressione Sonora

Ses basinci

Geluidsdruk [Ldpé“] 71 71 71

Lydtrykk

Ljudtryck

Press&o sonora

3ByKOBOE AaBneHne

3BYKOBO HansraHe

Presiunea Sunetului

Hand vibration

Handvibrationen

Vibrations mains

Vibraciones mano

Vibrazioni mano

El titresimi

TriIIingin op handen HAVz 1,5 1,5 1,5
[m/sec?] ’ ’ ’

Vibrasjon hand

Handvibrationer

Vibragées na mao

Bubpauus, okasbiBaemas Ha pyku
Bubpauus Bbpxy pbLeTe

Vibratia mainii




(measurement uncertainty) k
(Unsicherheiten der Messung) k
(incertitude de mesure) k
(incertidumbre de las medidas) k
(incertezze della misura) k
(6lgUlerdeki degiskenlik) k
(meetonzekerheden) k
(usikker maling) k
(métoséakerhet) k
(incertezas de medigédo) k
(norpeluHocTb namepeHni) k
(HeonpeneneHoCT Ha N3MepBaHWATa) K
(incertitudine de masurare) k

[m/sec?]

0,8

0,8

0,8

Tab. D Data can be changed without notice.
Deiese Daten kénnen ohne vorherige Benachrichtigung geéndert werden.
Données techniques pouvant changer sans préavis.
Los datos pueden variar sin aviso previo.
Dati soggetti a variazioni senza preavviso.
Veriler 6nceden bildirilmeksizin degisiklige ugrayabilir.

Deze gegevens kunnen zonder voorafgaande kennisgeving veranderd worde

Subjektive data som kan endres uten forvarsel.

Datan kan éndras utan en féregaende underréttelse.

Dados sujeitos a alterac6es sem aviso prévio.

MaHHble MOryT GbITb U3MeHeHbI 6e3 NpeABapUTENbLHOrO yBeAOMNEHHUS.
[aHHUTe noanexar Ha NnpomMsiHa 6e3 npeaBapUTeNHO NpeaynpexaeHue.
Datele pot fi modificate fara notificare.




MACHINE SIZE
MASSE DER MASCHINE
DIMENSIONS DE LA MACHINE

DIMENSIONES DE LA MAQUINA
DIMENSIONI MACCHINA
MAKINE BOYUTLARI
MACHINEAFMETINGEN
STORRELSE PA MASKINEN
MASKINENS DIMENSIONER
DIMENSOES DA MAQUINA
PASMEPbI MALLUUHbI
PA3SMEP HA MALLUHATA
DIMENSIUNILE MASINII

X-Y-Z:
X-Y-Z:
X-Y-Z:
X-Y-Z:
X-Y-Z:
X-Y-Z:
X-Y-Z:
X-Y-Z:
X-Y-Z:
X-Y-Z:
X-Y-Z:
X-Y-Z:
X-Y-Z:

Y
A

See table “TECHNICAL SPECIFICATIONS”
Sehen tab. “TECHNISCHE DATEN”

Voir tab. “DONNEES TECHNIQUES”

Vease tab. “CARACTERISTICAS TECNICAS”

Vedi tabella “CARATTERISTICHE TECNICHE”

Bkz. “TEKNIK OZELLIKLER” tablosu

Zie tabel “TECHNISCHE GEGEVENS”

Se tabellen "TEKNISKE EGENSKAPER”

Se tabellen “TEKNISKA SPECIFIKATIONER”

Ver a tabela “CARACTERISTICAS TECNICAS”

Cm. Tabnuuy "TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKA"
Bx. Tabnuua "TEXHUYECKU XAPAKTEPUCTUKN"
A se vedea tabelul “SPECIFICATII TEHNICE”




SAFETY SIGNS
SICHERHEITSBESCHILDERUNG
PICTOGRAMMES DE SECURITE
SENALES DE SEGURIDAD
SEGNALETICA DI SICUREZZA
GUVENLIK SEMBOLLERI
VEILIGHEIDSBORDEN
SIKKERHETSMERKING
SAKERHETSSKYLTAR
SINALETICA DE SEGURANGA
NPEOYMNPEXOAIOLLME 3HAKHN
3HALIM 3A BE3OMACHOCT

SEMNE DE SIGURANTA

IMPORTANT, CUTTING HAZARD
ACHTUNG, SCHERGEFAHR

ATTENTION, RISQUE DE COUPURE
ATENCION, PELIGRO DE AMPUTACION
ATTENZIONE, PERICOLO TRANCIAMENTO
DIKKAT, KESILME TEHLIKESI

OPGELET, SNIJGEVAAR

ADVARSEL, FARE FOR KUTTSKADER
VARNING, RISK FOR SKARSKADA
ATENCAO! PERIGO DE CORTE
BHVMAHWE, OMNACHOCTb MNMOPE3A
BHVMAHWE, OMNACHOCT OT OTPSA3BAHE
AVERTISMENT, PERICOL DE TAIERE

—

AT

IMPORTANT, CRUSHING HAZARD

ACHTUNG, QUETSCHGEFAHR FUR GLIEDMASSEN
ATTENTION, RISQUE D'ECRASEMENT DES MEMBRES
ATENCION, APLASTAMIENTO DE LOS MIEMBROS
ATTENZIONE, SCHIACCIAMENTO ARTI

DIKKAT, EZILME TEHLIKESI

OPGELET, KNEL- EN PLETGEVAAR VOOR LEDEMATEN
ADVARSEL, FARE FOR KLEMSKADER

VARNING, RISK FOR KROSSKADA FOR ARMAR OCH BEN
ATENGAOQ! ESMAGAMENTO DOS MEMBROS

BHVMAHWS, ONMACHOCTb COABNVBAHUA KOHEYHOCTEM
BHVMAHWE, OMACHOCT OT MPEMA3BAHE HA KPAVHULINTE
AVERTISMENT, PERICOL DE STRIVIRE

Szs369

IMPORTANT, ABRASION HAZARD
ACHTUNG, SCHURFGEFAHR

ATTENTION, RISQUE D'ABRASION
ATENCION, PELIGRO DE ABRASION
ATTENZIONE, PERICOLO DI ABRASIONE
DIKKAT, SIYRILMA TEHLIKESI

OPGELET, GEVAAR VOOR SCHAAFWONDEN
ADVARSEL, FARE FOR SKRUBBSKADER
VARNING, RISK FOR NOTNING

ATENGAO! PERIGO DE ABRASAO
BHUMAHWE, ONACHOCTb CCAIVH
BHUMAHWE, ONACHOCT OT OIPACKBAHE
AVERTISMENT, PERICOL DE ABRAZIUNE

DISPOSAL SYMBOL, CAREFULLY READ THE SECTION SHOWING THIS SYMBOL.
ENTSORGUNGSSYMBOL, DEN ABSCHNITT MIT DIESEM SYMBOL AUFMERKSAM
DURCHLESEN. )

PICTOGRAMME DE COLLECTE SELECTIVE, LIRE ATTENTIVEMENT LA SECTION
MARQUEE DE CE PICTOGRAMME. )

SIMBOLO DE CONTENEDOR TACHADO, LEER DETENIDAMENTE LA SECCION CON ESTE
SIMBOLO.

SIMBOLO DI SMALTIMENTO, LEGGERE ATTENTAMENTE LA SEZIONE RIPORTANTE
QUESTO SIMBOLO. ] ) o

ELDEN GIKARMA SEMBOLU, BU SEMBOLUN BULUNDUGU BOLUMU DIKKATLE OKUYUN.
SYMBOOL VOOR AFVALVERWERKING, LEES AANDACHTIG DE PARAGRAAF MET DIT
SYMBOOL.

SYMBOL FOR AVFALLSHANDTERING. LES AVSNITTET SOM ER MERKET MED DETTE
SYMBOLET NOYE.

AVFALLSSYMBOL, LAS NOGGRANT IGENOM AVSNITTET MED DEN HAR SYMBOLEN.
SIMBOLO DE ELIMINAGAO, LER ATENTAMENTE A SECGAO COM ESTE SIMBOLO.
CVIMBON YTWIN3ALMM, BHUMATESNIbHO O3HAKOMBTECH C PA3[ENOM, B KOTOPOM
MPVBEAEH STOT CVIMBOTT.

3HAK, YKA3BALL, HAYMHA HA CbBUPAHE. MPOYETETE BHUMATENHO PASLIENA,
OBO3HAYEH C TO3 3HAK.

SIMBOL DE ELIMINARE, CITITI CU ATENTIE SECTIUNEA CARE ARATA ACEST SIMBOL.




MAXIMUM SLOPE
UBERWINDBARE STEIGUNG
PENTE FRANCHISSABLE
PENDIENTE SUPERABLE
PENDENZA SUPERABILE
ASILABILIR EGIM

MAX. TE NEMEN HELLING
STIGEEVNE

HOGSTA LUTNING
INCLINAGAO SUPERAVEL
NPEOJONIEBAEMbI YKIIOH
MPEOJOJNIAABAHE HA HAKJTOH
PANTA MAXIMA

READ THE OPERATOR’S MANUAL

DAS BEDIENERHANDBUCH LESEN

LIRE LE MANUEL DE L'OPERATEUR

LEER EL MANUAL DEL OPERADOR
LEGGERE IL MANUALE DELL’'OPERATORE
KULLANIM KLAVUZUNU OKUYUN

LEES DE GEBRUIKERSHANDLEIDING

LES BRUKERVEILEDNINGEN

LAS OPERATORSHANDBOKEN

LER O MANUAL DO OPERADOR
MNPOYTUTE PYKOBOACTBO OIMNEPATOPA
MNPOYETETE PbKOBOACTBOTO 3A OMNEPATOPA
CITITI MANUAL DE UTILIZARE

OPERATOR’S MANUAL, OPERATING INSTRUCTIONS
BEDIENERHANDBUCH, BETRIEBSANLEITUNG

MANUEL DE L'OPERATEUR, INSTRUCTIONS POUR LE FONCTIONNEMENT
MANUAL DEL OPERADOR, INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO
MANUALE DELL’'OPERATORE, ISTRUZIONI PER IL FUNZIONAMENTO
KULLANIM KILAVUZU, GALISTIRMA TALIMATL
GEBRUIKERSHANDLEIDING, INSTRUCTIES VOOR DE WERKING
BRUKERVEILEDNING, FUNKSJONSINSTRUKSJONER
OPERATORSHANDBOK, FUNKTIONSINSTRUKTIONER

MANUAL DO OPERADOR, INSTRUCOES DE FUNCIONAMENTO
PYKOBOACTBO OMNEPATOPA, MHCTPYKLWW MO SKCMNNYATALNNA
PBKOBOACTBO 3A OMNEPATOPA, MHCTPYKLMN 3A EKCITIOATALINA
MANUAL DE UTILIZARE, INSTRUCTIUNI DE OPERARE

S B B \

INSULATION CLASS, THIS CLASSIFICATION ONLY APPLIES TO MACHINES POWERED BY
BATTERIES.

ISOLIERKLASSE III, DIESE KLASSIFIZIERUNG IST NUR BEI BATTERIEBETRIEBENEM GERAT GULTIG.
CLASSE D'ISOLATION, CETTE CLASSIFICATION N'EST VALABLE QUE POUR UNE MACHINE A
BATTERIE.

CLASE DE AISLAMIENTO lll, ESTA CLASIFICACION ES VALIDA SOLO PARA EQUIPOS QUE
FUNCIONAN CON BATERIA.

CLASSE DI ISOLAMENTO III, TALE CLASSIFICAZIONE E’ VALIDA UN'INICAMENTE CON
APPARECCHIO FUNZIONANTE A BATTERIA.

iZOLASYON SINIFI Ill, BU SINIFLANDIRMA YALNIZCA AKU ILE CALISAN MAKINE IGIN GECERLIDIR.
ISOLATIEKLASSE I, DEZE CLASSIFICATIE GELDT UITSLUITEND VOOR EEN APPARAAT DAT OP
ACCU'S WERKT. ]

ISOLASJONSKLASSE I1I, DENNE KLASSIFISERINGEN GJELDER KUN NAR APPARATET FUNGERER
MED BATTERI. )

ISOLATIONSKLASSEN Il AR ENDAST GILTIG MED BATTERIDRIVEN MASKINEN.

CLASSE DE ISOLAMENTO Ill; ESTA CLASSIFICAGAO APENAS E VALIDA PARA O APARELHO QUE
FUNCIONA A BATERIA.

KNACC M30NALMMN, BAHHAS KNACCUGUKALIMS OTHOCKTCS TOMBKO K MALLMHAM,
PABOTAIOLLMM OT AKKYMYJIATOPA.

KINAC HA M30NALIMS I1l. TA3M KITACU®UKALIMS E BATIMAHA CAMO 3A MALUMHW, PABOTELLM C
AKYMYNATOPHA BATEPUS.

CLASA DE IZOLATIE Ill, ACEASTA CLASIFICARE SE APLICA DOAR MASINILOR ALIMENTATE DE
ACUMULATORI.




DIRECT CURRENT SYMBOL
SYMBOL DREHSTROM

SYMBOLE COURANT CONTINU
SIMBOLO CORRIENTE CONTINUA
SIMBOLO CORRENTE CONTINUA
SUREKLI AKIM SEMBOLU
GELIJKSTROOMSYMBOOL

SYMBOL FOR LIKESTR@M

SYMBOL FOR LIKSTROM

SiIMBOLO DE CORRENTE CONTINUA
CUMBOJ1 MOCTOAHHOIO TOKA
CUMBON 3A NMOCTOSIHEH TOK
SIMBOL DE CURENT CONTINUU
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2. INFORMAZIONI GENERALI

LN

Consultare attentamente questo manuale prima di pro  cedere a qualsiasi intervento
sulla macchina 1.

2.1. Scopo del manuale

Questo manuale é stato redatto dal Costruttore e costituisce parte integrante del corredo
della macchina.

Esso definisce lo scopo per cui la macchina & stata costruita e contiene tutte le
informazioni necessarie per gli operatori.

Oltre a questo manuale, contenente le informazioni necessarie per gli utilizzatori, sono
state redatte altre pubblicazioni che riportano le informazioni specifiche per tecnici addetti
alla manutenzione3.

La costante osservanza delle indicazioni garantisce la sicurezza delluomo e della
macchina, I'economia di esercizio, la qualitd dei risultati ed una piu lunga durata di
funzionamento della macchina stessa. La mancata osservanza delle prescrizioni puo
comportare danni alluomo, alla macchina, al pavimento lavato ed all'ambiente.

Per una ricerca piu rapida degli argomenti consultare I'indice descrittivo, posto all'inizio
del manuale.

| brani di testo da non trascurare sono evidenziati in grassetto e preceduti da simboli qui
di seguito illustrati e definiti.

I PERICOLO

Indica che & necessario prestare attenzione al fine di non incorrere in serie
conseguenze che potrebbero provocare la morte del p  ersonale oppure possibili
danni alla salute.

¢ ATTENZIONE

Indica che & necessario prestare attenzione al fine di non incorrere in serie
conseguenze che potrebbero comportare danni alla ma  cchina, al’'ambiente in cui
si opera od a perdite economiche.

| INFORMAZIONE

Indicazioni di particolare importanza.

Il Costruttore, nel perseguire una politica di costante sviluppo ed aggiornamento del
prodotto, pud apportare modifiche senza alcun preawviso.

Anche se la macchina in Vs. possesso si differenzia sensibilmente dalle illustrazioni
contenute in questo documento, la sicurezza e le informazioni sulla stessa sono garantite.

1 | a definizione “macchina” sostituisce la denominazione commerciale a cui fa riferimento il manuale in oggetto.

2 Sono le persone che hanno il compito di usare la macchina senza eseguire interventi che richiedono una precisa
competenza tecnica.

3 Sono le persone in possesso di esperienza, preparazione tecnica, conoscenza normativa e legislativa in grado di
svolgere le attivita necessarie ed in grado di riconoscere ed evitare possibili pericoli nell’eseguire la movimentazione,
I'installazione, I'uso e la manutenzione della macchina.

4
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2.2. Identificazione della macchina

La targa matricola (fig. 1), riporta le seguenti informazioni:

+ codice del modello;

* modello;

+ tensione di alimentazione;

e potenza nominale complessiva,

e numero di serie (humero di matricola);
+ anno di fabbricazione;

* peso a secco;

e pendenza massima,

+ codice a barre con numero di matricola;
« identificazione del Costruttore.

2.3. Documentazione allegata alla macchina

Manuale d’'uso;
certificato di garanzia;
certificato di conformita CE.

3.  INFORMAZIONI TECNICHE

3.1. Descrizione generale

La macchina in esame €& una lavasciugapavimenti, utilizzabile in ambienti sia civili che
industriali per effettuare lo spazzaggio, il lavaggio e l'asciugatura di pavimenti piani,
orizzontali, lisci o moderatamente rugosi, uniformi e liberi da ingombri. E' disponibile sia
con alimentazione a batteria sia a cavo per risolvere tutte le esigenze di autonomia e di
peso.

La lavasciuga distribuisce sul pavimento una soluzione opportunamente dosata di acqua
e detergente e lo spazzola adeguatamente in modo da rimuovere lo sporco. Scegliendo
con attenzione il detergente per pulizia e le spazzole (o dischi abrasivi o rulli) fra 'ampia
gamma di accessori disponibili, la macchina si pud adattare alle piu disparate
combinazioni di tipi di pavimento e di sporco.

Un impianto d'aspirazione liquidi integrato nella macchina permette di asciugare il
pavimento appena lavato. L’asciugatura avviene attraverso la depressione del serbatoio
recupero generata dal motore aspirazione. Il tergipavimento, collegato al serbatoio
stesso, permette la raccolta della acqua sporca.

L’avanzamento della macchina e consentito da:

MODELLO B/C trazione meccanica : la lavasciuga & dotata di uno speciale dispositivo di
trazione meccanica, grazie al quale si utilizza l'attrito tra spazzola e pavimento per
generare una spinta in avanti (per ulteriori specifiche vedere par. 6.7).

MODELLO BT trazione elettrica : la lavasciuga e dotata di uno speciale dispositivo di
trazione elettro-meccanica, che consente I'avanzamento della macchina.

3.2. Legenda

Le parti principali della macchina sono le seguenti (fig. 2):

« il serbatoio soluzione detergente (fig. 2, rif. 7): serve a contenere e trasportare la
miscela di acqua pulita e del prodotto per pulizia;

« il serbatoio di recupero (fig. 2, rif. 2): serve a raccogliere l'acqua sporca aspirata dal
pavimento durante il lavaggio;

* pannello comandi (fig. 2, rif. 1);

» gruppo testata (fig. 2, rif. 4): 'elemento principale e rappresentato dalle spazzole/rulli
(fig. 2, rif. 5), le quali distribuiscono la soluzione detergente sul pavimento, effettuando
I'asportazione dello sporco;
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e gruppo squeegee (altrimenti detto tergipavimento, fig. 2, rif. 6): ha il compito di tergere
e quindi di asciugare il pavimento, recuperando I'acqua sparsa su di esso;

e pedale sollevamento testata (fig. 2, rif. 3): consente di sollevare la testata spazzole
durante il trasporto.

3.3.  Zone di pericolo

A -Gruppo serbatoio : in presenza di particolari detergenti, pericolo di irritazioni per occhi,
pelle, mucose, apparato respiratorio e di asfissia. Pericolo dovuto alla sporcizia
recuperata dall'ambiente (germi e sostanze chimiche). Pericolo di schiacciamento tra i
due serbatoi quando viene riposizionato il serbatoio recupero su quello soluzione.

B -Pannello comandi : pericolo di cortocircuiti.

C -Parte inferiore della testata lavante : pericolo per la rotazione delle spazzole.

D -Ruote posteriori : pericolo di schiacciamento tra ruota e telaio.

E -Vano batterie (ricavato nel serbatoio soluzione): pericolo di cortocircuitazione tra i poli
delle batterie e presenza di idrogeno durante la fase di carica.

3.4. Accessori

e Spazzole/rulli in bassina : impiegabili per il lavaggio di pavimenti delicati e per la
lucidatura;
» Spazzole/rulli in polipropilene : impiegabili per il normale lavaggio di pavimenti;
e Spazzole/rulli in tynex : impiegabili per accumuli di sporco tenace su pavimenti hon
delicati;
« Dischi trascinatori : consentono l'impiego dei dischi descritti nel seguito:
O Dischi gialli: impiegabili per il lavaggio e la lucidatura dei marmi e
simili;
O Dischi verdi: impiegabili per il lavaggio di pavimenti non delicati;
O Dischi neri: impiegabili per il lavaggio a fondo di pavimenti non
delicati, con sporco tenace;
« CHEM DOSE (fig. 15): sistema che consente di gestire il detergente chimico in modo
autonomo dal serbatoio soluzione.
» Carica batterie S.P.E. CBHD1

4. INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA

4.1. Norme di sicurezza

Leggere attentamente il “Manuale Istruzioni per 'u  so” prima di procedere alle
operazioni di avviamento, impiego, manutenzione, ma nutenzione ordinaria, o0
qualsiasi altro intervento sulla macchina.

¢ ATTENZIONE

Rispettare rigorosamente tutte le prescrizioni, con tenute nel Manuale (ed in
particolare modo quelle di pericolo e di attenzione ) e le targhette di sicurezza
applicate direttamente sulla macchina.
Il Costruttore declina ogni responsabilita per dann i a persone 0 cose conseguenti
l'inosservanza delle prescrizioni.

La macchina deve essere utilizzata solo da personale che sia addestrato all'impiego, che
abbia dimostrato la propria capacita e che sia stato espressamente incaricato all'uso.

L'impiego della macchina € vietato ai minori.
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Non destinare questa macchina ad usi diversi da quelli espressamente previsti. Valutare il
tipo di edificio nel quale si opera (es.: industrie farmaceutiche, ospedali, chimiche, ecc.) e
rispettare scrupolosamente le norme e condizioni di sicurezza ivi vigenti.

Questa macchina e destinata ad un uso commerciale, per esempio in alberghi, scuole,
ospedali, fabbriche, negozi, uffici e attivita di noleggio.

Non utilizzare la macchina in luoghi non adeguatamente illuminati, in ambienti esplosivi,
su strade pubbliche, in presenza di sporco nocivo alla salute (polveri, gas, ecc.) ed in
ambienti non consoni.

La macchina é destinata al solo uso interno.

Il campo di temperatura previsto per I'utilizzo della macchina é tra +4°C e +35°C; in
condizioni di non utilizzo della macchina il campo di temperatura € invece tra +0°C e
+50°C.

Il campo di umidita previsto per la macchina in qualsiasi condizione si trovi e tra 30% e
95%.

Attenzione, la macchina deve essere conservata solo in ambienti chiusi.

Non usare o aspirare mai liquidi infiammabili od esplosivi (es. benzina, olio combustibile,
ecc.), gas inflammabili, polveri secche, acidi e solventi (es. diluenti per vernici, acetone,
ecc.) anche se diluiti. Non aspirare mai oggetti in flamme od incandescenti.

Non impiegare la macchina su pendenze o rampe superiori al 2%; in caso di piccole
pendenze non utilizzare la macchina in modo trasversale, manovrandola sempre con
cautela e non facendo inversioni. Nel trasporto su rampe o pendenze piu elevate usare la
massima attenzione per evitare ribaltamenti e/o accelerazioni incontrollate. Affrontare
rampe e/o gradini esclusivamente con testata spazzole e squeegee sollevati.

Non parcheggiare mai__ la macchina in pendenza.

La macchina non deve essere mai lasciata incustodita con motori in moto; abbandonarla
solo dopo aver spento i motori, averla assicurata contro movimenti accidentali e
scollegata dall'alimentazione elettrica.

Nell'uso fare attenzione a terze persone, in particolare ai bambini presenti nell'ambiente in
cui si opera.

| bambini devono essere sorvegliati per sincerarsi che non giochino con I'apparecchio.

La macchina non e destinata a essere usata da persone (bambini compresi) le cui
capacita fisiche, sensoriali 0 mentali siano ridotte, oppure con mancanza di esperienza o
di conoscenza, a meno che esse abbiano potuto beneficiare, attraverso I'intermediazione
di una persona responsabile della loro sicurezza, di una sorveglianza o di istruzioni
riguardanti I'uso della macchina.

Non utilizzare la macchina per il trasporto di persone/cose o il traino di cose. Non trainare
la macchina.

Non utilizzare la macchina come banco di appoggio per nessun peso e per nessun
motivo.

Non ostruire le aperture di ventilazione e di smaltimento calore.

Non rimuovere, non maodificare e non eludere i dispositivi di sicurezza.

Spiacevoli e numerose esperienze hanno evidenziato che sulla persona vi possono
essere svariati oggetti in grado di provocare gravi infortuni: prima di iniziare a lavorare,
togliersi monili, orologi, cravatte od altro.

Utilizzare sempre le protezioni individuali per la sicurezza dell'operatore: grembiule o tuta
protettiva, scarpe antiscivolo ed impermeabili, guanti di gomma, occhiali e cuffie di
protezione, mascherina per la protezione delle via respiratorie.

Non mettere le mani tra le parti in movimento.

Non impiegare detergenti diversi da quelli previsti e attenersi alle prescrizioni indicate
nelle relative schede di sicurezza. Raccomandiamo di conservare i detergenti in luogo
inaccessibile ai bambini e inoltre, in caso di contatto con gli occhi, di lavare
immediatamente e abbondantemente con acqua e, in caso d'ingestione, di consultare
immediatamente un medico.

Accertarsi che le prese di corrente per l'alimentazione dei modelli a cavo o dei
caricabatterie siano collegate ad idonea rete di terra e che siano protette da interruttori
magnetotermici e differenziali.

Assicurarsi che le caratteristiche elettriche della macchina (tensione, frequenza, potenza
assorbita), riportate sulla targhetta matricola (fig. 1), siano conformi a quelle dell'impianto
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distribuzione energia elettrica. La macchina a cavo é provvista di cavo a tre conduttori e
presa di massa a tre contatti per 'utilizzo di appropriata presa di corrente con messa a
terra. Il filo giallo e verde del cavo e quello di massa: non collegare mai questo filo ad altri
che non siano il puntale di massa della presa.

E indispensabile osservare le istruzioni della Casa produttrice delle batterie ed osservare
le disposizioni del Legislatore. Mantenere le batterie sempre pulite ed asciutte al fine di
evitare correnti di dispersione superficiale. Proteggere le batterie da impurita, per
esempio da polvere metallica.

Non appoggiare utensili sulle batterie: pericolo di cortocircuito e di esplosione.

Nelluso dellacido per batterie, osservare scrupolosamente le istruzioni di sicurezza
relative.

Durante l'uso di modelli a cavo, fare attenzione ad evitare di schiacciare o strappare il
cavo di alimentazione, fare attenzione a non far venire in contatto la spazzola rotante con
il cavo di alimentazione.

Esaminare il cavo di alimentazione periodicamente e, se danneggiato, non usare
assolutamente la macchina, per la sostituzione rivolgersi ad un centro di assistenza
specializzato.
Per la ricarica delle batterie, utilizzare sempre (se fornito), il caricabatteria in dotazione
alla macchina.

In presenza di campi magnetici particolarmente elevati, valutare I'eventuale effetto
sull’elettronica di controllo.

Non lavare mai la macchina con getti d’'acqua.

| fluidi recuperati contengono detergenti, disinfettanti, acqua, materiale organico e
inorganico recuperato durante la fasi di lavoro: essi vanno smaltiti seguendo la vigente
legge in materia.

In caso di guasto e/o cattivo funzionamento della macchina, spegnerla immediatamente
(scollegandola dalla rete di alimentazione elettrica o dalle batterie) e non manometterla.
Rivolgersi ad un centro di assistenza tecnica del Costruttore.

Tutte le operazioni di manutenzione devono essere eseguite in ambienti adeguatamente
illuminati e solamente dopo aver scollegato la macchina dall’alimentazione elettrica (nei
modelli a cavo, scollegando la spina dalla presa della rete elettrica, mentre, nei modelli a
batteria, scollegando le batterie).

Far effettuare qualsiasi genere di intervento sull'impianto elettrico e tutte le operazioni di
manutenzione e riparazione (particolarmente quelle non esplicitamente descritte in questo
manuale) solo a personale tecnico specializzato ed esperto nel settore.

In caso di sostituzione del cavo di alimentazione, della spina o dei morsetti, effettuare la
riparazione fissando adeguatamente le connessioni elettriche e la piattina fermacavo,
situata all'interno del pannello comandi, in modo da garantire la resistenza del cavo a
strappo. Rimontare poi con cura il pannello per garantire la protezione del personale
addetto all'uso della macchina.

E’ consentito solo l'uso di accessori e ricambi originali forniti unicamente dal Costruttore
in quanto solo questi offrono la certezza che l'apparecchio possa funzionare in modo
sicuro e senza inconvenienti. Non usare parti smontate da altre macchine o altri kit come
ricambi.

Questa macchina e stata progettata e costruita per una durata in servizio di dieci anni a
partire dalla data di fabbricazione visibile sulla targa matricola (fig. 1). Trascorso tale
termine, sia che la macchina sia stata utilizzata o meno, va previsto lo smaltimento
secondo la legislazione vigente nel luogo di utilizzo:
- la macchina va scollegata dalla rete, svuotata da liquidi e pulita;
- questo prodotto e un rifiuto speciale di tipo RAEE, e risponde ai requisiti richiesti
dalle nuove direttive a tutela dell' ambiente (2002/96/CE RAEE). Deve essere
smaltito separatamente ai rifiuti comuni in ottemperanza alle leggi e norme vigenti.
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Rifiuto Speciale. Non smaltire nei rifiuti comuni.

In alternativa, la macchina va consegnata al Costruttore per una
completa revisione.

Qualora si decida di non utilizzare piu la macchina, si raccomanda di
asportare le batterie e di depositarle in un centro di raccolta
autorizzato.

Si raccomanda inoltre di rendere innocue quelle parti della macchina
suscettibili di costituire un pericolo, specialmente per i bambini.

ITALIANO
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5. MOVIMENTAZIONE ED INSTALLAZIONE

5.1. Sollevamento e trasporto della macchina imball  ata

d ATTENZIONE

In tutte le operazioni di sollevamento assicurarsi di aver saldamente ancorato la
macchina imballata, al fine di evitare ribaltamenti o cadute accidentali.
La fase di carico/scarico dagli automezzi deve esse  re effettuata con illuminazione
adeguata.

La macchina, imballata su pallet in legno dal Costruttore, deve essere caricata, con mezzi
di movimentazione adeguati (fare riferimento alla Direttiva 2006/42/CEE e successive
modifiche e/o integrazioni), sul veicolo trasportatore ed una volta giunta a destinazione,
scaricata con mezzi analoghi.

Gli squeegee sono imballati in scatole di cartone senza pallet.

Il sollevamento del corpo macchina imballato pud essere eseguito solamente con I'utilizzo
di un carrello elevatore a forche. Maneggiare facendo attenzione ad evitare urti e senza
capovolgere.

5.2.  Controlli alla consegna

Al momento della consegna da parte del trasportatore, verificare con attenzione l'integrita
dellimballo e della macchina in esso contenuta. Nel caso che quest’ultima abbia subito
danni, farne constatare lI'entitd anche al trasportatore; prima di accettare la merce,
riservarsi, per iscritto, di presentare domanda per il risarcimento dei danni stessi.

5.3. Shallaggio

d ATTENZIONE

Durante il disimballaggio della macchina I'operator e deve essere munito degli
accessori necessari (guanti, occhiali, ecc.) per li ~ mitare i rischi di infortuni.

Togliere la macchina dal suo imballaggio eseguendo le seguenti operazioni:
« tagliare ed eliminare le reggette plastiche con forbici o tronchese;
« togliere il cartone;

« togliere le buste poste all'interno del vano batterie (ricavato nel serbatoio soluzione) e
verificarne il contenuto:
- tagliando di garanzia;
- manuale d'uso e manutenzione;
- ponti batterie con morsetti (solo modello batteria);
- n°1 connettore per il caricabatterie (solo modello a batteria);

* a seconda del modello, togliere le staffe metalliche oppure tagliare le reggette
plastiche, che fissano il telaio della macchina al pallet;

« utilizzando un piano inclinato, far scendere la macchina dal pallet, spingendola in
retromarcia;

* liberare le spazzole/rulli ed il tergipavimento dai relativi imballi;

* pulire esternamente la macchina rispettando le norme di sicurezza;

» allontanata la macchina dallimballaggio, si pud procedere all'installazione delle
batterie (modello a batteria) o effettuare i collegamenti elettrici (modello a cavo):
vedere i paragrafi dedicati.

Se necessario, conservare gli elementi dell'imballaggio, poiché possono essere riutilizzati

per proteggere la macchina in caso di cambio sito o per essere inviata alle officine di

riparazione.

In caso contrario devono essere smaltiti secondo quanto previsto dalle leggi vigenti in

materia.
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5.4. Collegamento elettrico e di messa a terra (mod  elli a cavo)

Sulla targa matricola (fig. 1) sono riportate le caratteristiche elettriche della macchina:
assicurarsi che la frequenza e la tensione siano corrispondenti a quelle dell'impianto
dell'ambiente dove si opera. Per quanto riguarda la tensione, segnaliamo che i modelli
che riportano in targa il valore 230 V possono essere utilizzati per tensioni da 220 a 240
V. La stessa cosa vale per i modelli targati 115 V, impiegabili da 110 a 120 V. La
frequenza indicata in targa deve invece essere sempre identica a quella di rete.

¢ ATTENZIONE

Verificare che l'impianto elettrico sia dotato di i donea linea di terra e che le prese (e
le riduzioni eventualmente utilizzate) garantiscano la continuita dei conduttori di
terra.

I PERICOLO

La mancata osservanza di queste prescrizioni pud co  mportare danni anche gravi a
persone e cose ed il decadimento della garanzia.

5.5. Batterie di alimentazione (modelli a batteria)

Su queste macchine possono essere installati due tipi diversi di batterie:

* Dbatterie corazzate tubolari : richiedono il controllo periodico del livello dell’elettrolito.
Quando e necessario, rabboccare solo con acqua distillata sino a coprire le piastre;
non eccedere nel rabbocco (max 5 mm. sopra le piastre).

* Dbatterie al gel : questo tipo di batterie non necessita di manutenzione.

Le caratteristiche tecniche devono corrispondere con quelle indicate nel paragrafo relativo

ai dati tecnici della macchina: infatti, l'uso di accumulatori piu pesanti pué compromettere,

anche seriamente, la manovrabilita e surriscaldare il motore spazzola; quelli di inferiore
capacita e peso, invece, rendono necessarie ricariche piu frequenti.

Esse devono essere mantenute cariche, asciutte, pulite e con i collegamenti ben serrati.

| INFORMAZIONE

Sequire le seqguenti istruzioni per impostare sul Software della macchina il tipo di batteria
installata:

Versione trazione meccanica (B)

1. accendere la macchina premendo il pulsante (fig. 6, rif. 3), attendere 5 secondi,
verificare che il display si accenda.

2. premere contemporaneamente i pulsanti spazzola (fig. 6, rif. 3) ed il pulsante
aspirazione (fig. 6, rif. 2) per almeno 5 secondi, in questo modo si accede al menu
impostazione tipo batteria installata.

3. premendo il pulsante aspirazione (fig. 6, rif. 2), si seleziona il tipo di batteria
installata sulla macchina “ACd” per batteria con acido (batterie corazzate tubolari)
oppure la dicitura “GEL” (batterie al GEL).

4. memorizzare il parametro visualizzato, premendo il pulsante (fig. 6, rif. 3).

Versione trazione elettrica (BT) : impostare attraverso il Software della macchina il tipo
di batterie installate, procedere seguendo questa sequenza:
5. accendere la macchina girando la chiave del pulsante di emergenza (fig. 6, rif.
15), attendere 5 secondi, verificare che il display si accenda.
6. premere contemporaneamente i pulsanti spazzola (fig. 6, rif. 3) ed il pulsante

aspirazione (fig. 6, rif. 2) per almeno 5 secondi, in questo modo si accede al menu
impostazione tipo batteria installata.
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7. premendo il pulsante aspirazione (fig. 6, rif. 2), si seleziona il tipo di batteria
installata sulla macchina “ACd” per batteria con acido (batterie corazzate tubolari)
oppure la dicitura “GEL” (batterie al GEL).

8. memorizzare il parametro visualizzato, premendo il pulsante di emergenza (fig. 6,
rif. 15).

5.5.1. Batterie: preparazione

I PERICOLO

Durante I'installazione o qualsiasi tipo di manuten zione delle batterie, 'operatore
deve essere munito degli accessori (guanti, occhial i, tuta protettiva, ecc.) necessari
a limitare i rischi di infortuni, allontanarsi da e ventuali fiamme libere, non
cortocircuitare i poli delle batterie, non causare scintille e non fumare.

Le batterie vengono normalmente fornite cariche con acido e pronte per I'impiego.

Nel caso in cui si vada ad utilizzare batterie a carica secca, prima di montarle a bordo e

necessario attivarle con la seguente procedura:

« dopo aver tolto i tappi delle batterie, riempire tutti gli elementi con soluzione di acido
solforico specifico, fino a quando le piastre sono interamente ricoperte (effettuare
almeno un paio di passaggi su ciascun elemento);

» lasciare riposare per 4-5 ore, per dare tempo alle bolle d'aria di risalire alla superficie
ed alle piastre di assorbire I'elettrolito;

« verificare che il livello dell’elettrolito sia ancora superiore alle piastre e, in caso
contrario, ripristinare il livello rabboccando con la soluzione di acido solforico;

 richiudere i tappi;

* montare gli accumulatori sulla macchina (secondo la procedura indicata nel seguito).

E opportuno ora effettuare una prima ricarica prima di mettere in esercizio la macchina:

per questa operazione attenersi a quando scritto nel paragrafo dedicato.

5.5.2. Batterie: installazione e collegamento

I PERICOLO

Verificare che tutti gli interruttori sul pannello comandi siano in posizione “0”
(spento).

Fare attenzione a montare sui poli positivi solo mo rsetti contrassegnati con il

simbolo “+”. Non controllate la carica delle batter ie mediante scintillamenti.

Attenersi scrupolosamente alle indicazioni descritt e nel seguito in quanto una
eventuale cortocircuitazione delle batterie puo pro vocare I'esplosione delle stesse.

1) Assicurarsi che i due serbatoi siano vuoti (eventualmente svuotarli: vedere paragrafo
dedicato).

2) Sganciare il serbatoio recupero (fig. 2, rif. 2) dal serbatoio soluzione (fig. 2, rif. 7),
tirando il gancio di sblocco (fig. 4, rif. 1).

3) Sollevare il serbatoio recupero, facendolo ruotare all'indietro di circa 90°: in questo
modo si accede dall'alto al vano batterie (ricavato all'interno del serbatoio soluzione).

4) Inserire nel vano le batterie, orientandole come indicato sul disegno stampato,
allinterno del vano, sul serbatoio soluzione.

d ATTENZIONE

Montare sulla macchina gli accumulatori usando mezz i adeguati al loro peso.
| poli positivo e negativo hanno diametro diverso.

6) Facendo riferimento alla disposizione dei cavi visibile sul disegno sopracitato, collegare
i morsetti del cablaggio batterie e del ponte con morsetti ai poli degli accumulatori.
Orientati i cavi come indicato sul disegno, serrare i morsetti ai poli e ricoprirli con
vaselina.

7)Abbassare il serbatoio recupero nella posizione di lavoro ed agganciarlo al serbatoio
soluzione.
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8) Utilizzare la macchina conformemente alle istruzioni riportate nel seguito.

5.5.3. Batterie: rimozione

' PERICOLO

Durante la rimozione delle batterie, 'operatore de  ve essere munito degli accessori
(guanti, occhiali, tuta protettiva, scarpe antinfor tunistiche, ecc.) necessari a
limitare i rischi di infortuni; verificare che tutt i gli interruttori sul pannello comandi
siano in posizione “0” (spento) e che la macchina s ia spenta, allontanarsi da
eventuali fiamme libere, non cortocircuitare i poli delle batterie, non causare
scintille e non fumare, procedere quindi in questo modo:

« scollegare i morsetti del cablaggio batterie e del ponte, dai poli delle batterie.

* togliere se previsti, i dispositivi di ancoraggio delle batterie al basamento della
macchina.

« sollevare le batterie dal vano ,con mezzi di movimentazione adeguati.

5.6. Il caricabatterie (modelli a batteria)

d ATTENZIONE

Non lasciare mai scaricare in modo eccessivo le bat  terie, in quanto potrebbero
danneggiarsi irreparabilmente.

5.6.1. Scelta del caricabatterie

Verificare che il caricabatterie sia compatibile con le batterie da caricare:

- batterie tubolari al piombo : & consigliato un caricabatterie automatico 24V - 20 A.
Consultare comunque il fabbricante ed il manuale del caricabatterie per confermare la
scelta.

— batterie al gel : utilizzare un caricabatterie specifico per questo tipo di accumulatori.

I PERICOLO

Utilizzare caricabatteria con marcatura CE, che si  a conforme alla norma di prodotto
(EN 60335-2-29), dotato di doppio isolamento o isol amento rinforzato tra I'ingresso e
I'uscita e con circuito di uscita tipo SELV

5.6.2. Preparazione del caricabatterie

DY

Se si desidera utilizzare un caricabatterie non fornito con la macchina, € necessario
montare su di esso il connettore spedito con la macchina (vedere paragrafo “Sballaggio”

di questo manuale).
Il connettore fornito per il Caricabatterie esterno & idoneo a cavi di sezione minima 4

mm2

Per l'installazione del connettore procedere nel seguente modo:

« togliere circa 13 mm. di guaina protettiva dai cavi rosso e nero del caricabatteria;
* inserire i cavi nei puntali del connettore e schiacciare con forza con pinze adatte;
 inserire i cavi nel connettore rispettando le polarita (cavo rosso +, cavo nero -).

5.7.  Sollevamento e trasporto della macchina

d ATTENZIONE

Tutte le fasi devono essere eseguite in ambiente ad  eguatamente illuminato ed
adottando le misure di sicurezza piu appropriate al la situazione.
Utilizzare sempre protezioni individuali per la sic urezza dell’operatore.
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Il caricamento della macchina su un mezzo di trasporto dev'essere eseguito nel modo
seguente:

vuotare il serbatoio recupero e il serbatoio soluzione;

modelli R a rulli; vuotare il cassetto di raccolta spazzato (fig.17).

smontare il tergipavimento e le spazzole (o i dischi trascinatori o i rulli);

togliere le batterie (nel caso di modello a batteria);

sistemare la macchina sul pallet, fissandola con reggette plastiche o con le apposite
staffe metalliche;

sollevare il pallet (con la macchina) mediante un carrello elevatore a forca e caricarlo
sul mezzo di trasporto;

ancorare la macchina al mezzo di trasporto con funi collegate al pallet e alla macchina
stessa.

6. GUIDA PRATICA PER L'OPERATORE

6.1. Comandi - Descrizione

Con riferimento alla fig. 6, la macchina ha i seguenti comandi e spie di segnalazione:

Spia alimentazione (fig. 6, rif. 1 - solo modello a cavo ): di colore verde, segnala che
il cavo di alimentazione della macchina é collegato alla rete elettrica.

Spia di controllo carica batterie  (fig. 6, rif. 1 - solo modelli a batteria ): costituita da
3 led di colore, rosso, giallo, verde che segnalano il livello di carica della batteria. Le
situazioni possibili sono:

a) led verde acceso : batterie dal 100% fino al 50% di carica;

b) led giallo acceso : batterie dal 50% fino al 18% di carica;

c) led rosso acceso : batterie quasi scariche;

d) led rosso lampeggiante : batterie completamente scariche; dopo alcuni secondi
interviene il blocco delle spazzole e si accende anche la spia dell'interruttore
spazzola;

Interruttore generale - pulsante di emergenza con ¢ hiave (fig. 6, rif. 15 modelli
BT con trazione elettrica ): abilita e disabilita I'alimentazione elettrica a tutte le
funzioni della macchina. Esso funge da dispositivo di sicurezza. Per awviare la
macchina girare I'apposita chiave in senso orario. Per arrestare la macchina premere
il pulsante.

Interruttore generale (fig. 6, rif. 3 modelli B con trazione meccanica ): abilita e
disabilita I'alimentazione elettrica a tutte le funzioni della macchina. Per avviare la
macchina premere il pulsante. Per arrestare la macchina premere il pulsante.

Pulsante spazzola con spia luminosa (fig. 6, rif. 3 — tutti i_ modelli ): abilita (“led
illuminato”) e disabilita (“led spento”) il funzionamento della spazzola e dell'aspiratore:

o0 modello CT40 BT60 ECS, CT70 ECS, premendo questo pulsante oltre ad
abilitare il funzionamento delle spazzole verra eseguita I'operazione di
aggancio automatico delle spazzole.

0 Modello CT40 BT50-60 ECS - CT70 ECS, questo pulsante permette anche di
selezionare (tenendolo premuto per almeno 5 secondi) il tipo di funzionamento
della macchina, “MICROFIBER” con disco microfibra oppure con “BRUSH-
PAD” con spazzola/disco abrasivo.

Pulsante aspirazione con spia luminosa (fig. 6, rif . 2): accende (“led illuminato”) e
spegne (“led spento”) il motore di aspirazione, il quale consente di asciugare il
pavimento su cui si sta lavorando. La spia &€ accesa quando l'aspiratore € alimentato.

Leva comando rubinetto (fig. 6, rif. 6 —_solo_modelli con alimentazione da rete
230-110-115Vac): permette la regolazione continua del flusso di soluzione inviato alle
spazzole. Tirandola verso I'alto si aumenta la fuoriuscita del liquido.
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Pulsante Regolazione flusso soluzione (fig. 6, rif. 18 — solo _modelli con
alimentazione a batteria ): permette la regolazione continua del flusso di soluzione
inviato alle spazzole, la quantita di liquido erogato viene visualizzato attraverso
I'accensione dei LED (fig. 6, rif. 20).

Tenendo premuto il pulsante per almeno 2 secondi, si abilitata/disabilita I'erogazione
del flusso.

Su questa macchina é possibile regolare la quantita di flusso erogato, in modo
manuale, premendo ad impulso il pulsante regolazione flusso soluzione (fig. 6, rif. 18),
oppure in modo automatico (solo modelli BT con trazione elettrica ), in questa
modalitd la macchina eroghera automaticamente il flusso, proporzionalmente alla
velocita di utilizzo della macchina. Seguire le seguenti istruzioni per impostare sul
Software della macchina il tipo di erogazione flusso:

e accendere la macchina, attendere 5 secondi, verificare che il display si
accenda.

* premere contemporaneamente i pulsanti spazzola (fig. 6, rif. 3) ed il pulsante
aspirazione (fig. 6, rif. 2) per almeno 5 secondi, in questo modo si accede al
menu impostazione tipo batteria installata.

« premendo una volta il pulsante spazzola (fig. 6, rif. 3), si accede al menu
regolazione acqua (sul display compare “MAN” oppure “AUT").

« premendo ad impulso il pulsante aspirazione (fig. 6, rif. 2), si seleziona il modo
di funzionamento “MAN” (manuale) oppure “AUT” (automatico)

e« memorizzare il parametro visualizzato, premendo il pulsante di emergenza
oppure il pulsante spazzola

Leva comando trazione (fig 6, rif. 7). la leva comando trazione consente
'avanzamento della macchina e la rotazione delle spazzole.

Leva sollevamento squeegee (fig. 6, rif. 8): consente di alzare (se abbassata) ed
abbassare (se sollevata) lo squeegee.

Manopola regolazione direzione (fig. 6, rif. 10): ruotandola, si correggono eventuali
tendenze a deviare dal moto rettilineo.

Pedale abbassamento/sollevamento testata  (fig. 6, rif. 9): collocato sul lato sinistro
della macchina, quando viene premuto, consente di abbassare/sollevare la testata-
spazzole.

Indicatore di livello serbatoio soluzione (fig. 6, rif. 5): quando nel serbatoio
soluzione non c’é piu acqua a sufficienza il led si accende.

Indicatore di livello serbatoio recupero (fig. 6, rif. 4): quando il serbatoio recupero &
pieno si accende il led e dopo alcuni secondi interviene il blocco del motore
aspirazione.

Display : visualizza gli allarmi ed i menu della macchina quando presenti. Le cifre che
compaiono sul display durante il funzionamento normale della macchina sono riferite al
conta ore (tempo totale effettivo di funzionamento della macchina)

Selettore selezione direzione marcia  (fig. 6, rif. 13 - modelli BT con trazione
elettrica ), agendo su questo selettore si stabilisce la marcia avanti oppure la marcia
indietro.

Indicatore allarme (fig. 6, rif. 16 — solo modello CT90), in base alla frequenza di
accensione del LED si determina il codice errore della scheda (vedere capitolo 10),
durante il funzionamento, in assenza di guasti, il LED di stato & costantemente acceso.

Potenziometro regolazione velocita  (fig. 6, rif. 11 — modelli BT con trazione
elettrica ), ruotando il potenziometro si determina la velocita massima di marcia della
macchina.
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Manopola regolazione pressione spazzola  (fig. 14 rif. A — modello CT40 B-BT50
ECS - CT40 / 70 R): ruotandola, si modifica la pressione della spazzola sul piano di
lavoro.

Spia di controllo pressione  (fig.6, rif.17 - modelli CT40 B/BT50 ECS - CT40/ 70 R):
costituita da 3 led di colore verde , ed 1 led di colore rosso , segnalano la pressione
della spazzola/microfibra sul piano di lavoro . Le situazioni possibili sono:

a) 1 led verde acceso : pressione minima ;

b) 2 led verdi accesi : pressione media;

c) 3 led verdi accesi : pressione massima consentita;

d) 3 led verdi accesi + 1 led rosso acceso : pressione microfibra eccessiva, oltre alla
segnalazione visiva interviene un allarme acustico.

Pulsante variazione pressione testata / sgancio spa  zzole-microfibra (fig. 6, rif.
19) - modelli CT70 ECS, CT40 BT60 ECS) pulsante con duplice funzione:
0 Premendo ad impulso il pulsante, si varia la pressione delle
spazzole/microfibra sul piano di lavoro.
0 Tenendo premuto il pulsante per almeno 5 secondi verra eseguita I'operazione

di sgancio automatico delle spazzole , questa operazione viene eseguita solo
gquando il comando spazzole ed il comando aspiratore sono disabilitati (spenti).

Spia di controllo pressione (fig.6, rif.17 - modelli CT70 ECS,CT40 BT60 ECS):
costituita da 4 led di colore verde ,segnalano la pressione della spazzola/microfibra sul
piano di lavoro .

6.2. Montaggio e regolazione del tergipavimento

Il tergipavimento (fig. 2, rif. 6), altrimenti detto squeegee, € il responsabile primo
dell'asciugatura.

Per montare lo squeegee sulla macchina, eseguire le seguenti operazioni:

1) verificare che il supporto (fig. 7, rif. 2) dello squeegee sia sollevato; in caso contrario,
agendo sull’apposita leva (fig. 7, rif. 5), alzarlo;

2) inserire a fondo il manicotto del tubo di aspirazione (fig. 7, rif. 4) nello squeegee;

3) allentare i due pomelli (fig. 7, rif. 3) posti nella parte centrale dello squeegee;

4) inserire i due perni filettati nelle asole del support